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Belediyemizin ortak proje paydaşlığı çerçevesinde Itri Güzel Sanatlar Lisesi Müdürlüğü'nün öğrenci ve öğretmenlerinden oluşan 13(on üç) kişi ile belediyemizi temsilen idare tarafından uygun görülecek katılımcıların, 2023 yılı Mayıs ya da Haziran aylarında, Almanya'da yapılması planlanan resim yarışması ve sergisine katılabilmesi için uçak ve konaklama giderlerinin belediyemiz 2023 yılı bütçesi ilgili harcama kaleminden karşılanması ile ilgili başkanlık yazısı.
(Belediyemiz, Itri Güzel Sanatlar Lisesi Müdürlüğü ile ortak proje paydaşlığı yapmaktadır. Itri Güzel Sanatlar Lisesi Müdürlüğü ilgi yazısında Frankfurt Başkonsolosluğu işbirliği ile Almanya'da Mayıs ve Haziran Aylarında düzenlenmesi planlanan Resim Yarışması ve Sergisine katılabilmek için öğrenci ve öğretmenlerden oluşan 13 kişinin, uçak ve konaklama giderlerinin karşılanması talebinde bulunmaktadırlar.
Belediyemizin ortak proje paydaşlığı çerçevesinde Itri Güzel Sanatlar Lisesi Müdürlüğü'nün öğrenci ve öğretmenlerinden oluşan 13(on üç) kişi ile belediyemizi temsilen idare tarafından uygun görülecek katılımcıların, 2023 yılı Mayıs ya da Haziran aylarında, Almanya'ya yapılması planlanan resim yarışması ve sergisine katılabilmesi için uçak ve konaklama giderlerinin 2023 yılı bütçesi ilgili harcama kaleminden karşılanması konusunun 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18.maddesi gereğince belediye meclisinde görüşülmesini;  
Olurlarınıza arz ederim.) Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemizin ortak proje paydaşlığı çerçevesinde Itri Güzel Sanatlar Lisesi Müdürlüğü'nün öğrenci ve öğretmenlerinden oluşan 13(on üç) kişi ile belediyemizi temsilen idare tarafından uygun görülecek katılımcıların, 2023 yılı Mayıs ya da Haziran aylarında, Almanya'da yapılması planlanan resim yarışması ve sergisine katılabilmesi için uçak ve konaklama giderlerinin belediyemiz 2023 yılı bütçesi ilgili harcama kaleminden karşılanmasının kabulüne oybirliğiyle 02.01.2023 tarihli toplantıda karar verildi.    
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