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Bahçe ve tarlaların sulanmasında kullanılan yöntemler konusunda çiftçilerimizin ve vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi ve tarımda çiftçi eğitiminin önemi ile ilgili yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonunun 25.04.2023 tarih ve 04 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 03.04.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Bahçe ve tarlaların sulanmasında kullanılan yöntemler konusunda çiftçilerimizin ve vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi ve tarımda çiftçi eğitiminin önemi ve yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
Suyun canlılar üzerindeki, özellikle de insan yaşamındaki önemi çok büyüktür. Günümüzde su kaynakları azaldığı gibi suya olan talep de her geçen gün artmaktadır. Ülkemizde 2040 yılı için yapılan nüfus projeksiyonlarına göre 100 milyon kişi ile kişi başına düşen su miktarının yaklaşık 1100 metreküpe düşeceği öngörülmektedir. Bu durum, Türkiye’nin su stresi çeken bir ülke olacağı anlamını taşıyor. Su Yönetimi Genel Müdürlüğü suyun her alanda etkin ve verimli kullanılması için çeşitli projeler hayata geçirmektedir. Dünyadaki toplam su kaynakları miktarı yıllık 43 bin 750 kilometreküp, Türkiye’de ise toplam teknik ve ekonomik olarak kullanılabilir yer altı ve yer üstü su miktarı 112 milyar metreküp olduğu tahmin edilmektedir.
2000 yılı verileri dikkate alındığında Türkiye’de kişi başına düşen kullanılabilir su miktarı ise yıllık 1650 metreküptür. Ancak, daha güncel verilere baktığımızda ülkemizde kişi başına düşen su miktarı yıllık 1519 metreküptür. Dahası, 2040 yılı için yapılan nüfus projeksiyonları beklentisi 100 milyon kişi ile kişi başına düşen su miktarının yaklaşık 1100 metreküpe düşeceği öngörülmektedir. Bu durum, Türkiye’nin su stresi çeken bir ülke olarak kabul edilmesi gerektiğini ve yakın bir gelecekte su fakiri bir ülke olabileceğini göstermektedir.
Son zamanlarda suyun verimli kullanılması için su hasadı teknikleri uygulanmaya başlandı. Su hasadı, suyun yağışlı dönemlerde yüzey ya da yüzey altından uygun tekniklerle toplanarak kuru (yağışsız) dönemlerde kullanılmasıdır. Su hasadı tekniklerini çatı yüzeyinden su hasadı, tarımsal su hasadı, mikro havza su hasadı olarak ayırabiliriz. Tarımsal su hasadında uygulanacak teknik kullanılan arazinin eğimi, bulunduğu iklim, yağış miktarı ve yetiştirilen ürün gibi parametrelere göre seçilmelidir. Mikro havza su hasadını ise ikiye ayırabiliriz. Eş yükselti sırtları, yüzey akış şeritleri, yarı dairesel (yamuk) seddeler, sıra arası sistemleri, küçük çukurlar, meskat, küçük havzalar (Negarim), eş yükselti teraslardan oluşan çiftlik mikro-su toplama alanları ile makro-su toplama alanlarını oluşturan vadi tabanı sistemleri (Küçük çiftlik göletleri, Vadi tabanı tarımı, Teras (Jessour) sistemi), vadi dışı sistemler (Su dağıtım sistemleri, Havuzlar, Yamaç akışlı sistemler).Ev/iş yerleri/okul binalarının çatılarına tipik yağmur suyu toplama sistemi kurularak (yağmur oluklarıyla suyun toplanıp su tankında biriktirilmesi ardından ilgili kullanım alanlarına pompa vasıtasıyla iletilmesi) hasat edilen su bahçe/tarla sulama, araç yıkama, çamaşır yıkama, lavabo temizliği, tuvalet temizliği (sifon) gibi alanlarda kullanılabilir. Ayrıca, fabrikalarda (proseslerinde su kullanan; soğutma kulesi besleme suyu gibi), halı yıkama tesislerinde, çamaşırhanelerde, otellerde, yangın söndürme tesisi su depolarında, araç yıkama istasyonlarında da aynı yöntem uygulanabilir.





Belediyemiz ve Kamu Kurum ve Kuruluşları ve Sincan Ziraat Odası ile işbirliği halinde eğitici seminerler düzenlenerek bahçe ve tarlaların sulanmasında kullanılan yöntemler konusunda çiftçilerimizin ve vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Bahçe ve tarlaların sulanmasında kullanılan yöntemler konusunda çiftçilerimizin ve vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi ve tarımda çiftçi eğitiminin önemi ile ilgili yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.05.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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