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İlçemizde Kundura tamiri ve satışı yapan esnafın olası sorunlarının belirlenerek belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonunun 14.04.2023 tarih ve 04 sayılı raporu.
(Belediye Meclisimizin 03.04.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen; İlçemizde kundura tamiri ve satışı yapan esnafın olası sorunlarının belirlenerek belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi.
Komisyonumuzca yapılan inceleme araştırma ve görüşmeler neticesinde;
İlçemizde faaliyet gösteren kundura esnafı sayısının gün geçtikçe azaldığı görülmektedir. Nedenleri araştırıldığında; ayakkabıların çeşitliliğinin fazla olması temel etkendir. Diğer bir neden olarak ayakkabıcılık mesleğinin meşakkatli ve zor bir meslek olduğu, özellikle ayakkabı tamir eden esnafın, ciddi problemler yaşadığı görülmektedir. Esnafın, ayakkabı temizlemekten tadilata kadar her türlü işlemi yapması ve bu işlemleri gerçekleştirirken birçok kimyasal ürünle temas etmesi de sebep olarak gösterilebilir. Bu şekilde çalışan esnafta belli bir yaştan sonra sağlık sorunları ortaya çıkmaya başladığı görülmektedir.
Çalışma hayatında, çalışanın yaptığı işten dolayı maruz kaldığı mesleki risk faktörlerini azaltarak, işle ilgili hastalıkların ve meslek hastalıklarının toplam nüfusun kronik hastalık yükündeki payını azaltmak mümkün olacaktır.
Bu sebeple bölgemizde faaliyet gösteren kundura esnafının belediyemiz tarafından rutin kontrollerin devam ettirilmesi ve meslek odaları işbirliğiyle, işle ilgili hastalıklar ile meslek hastalıkları konusunda bilinçlendirici eğitim seminerleri düzenlenmesinin gerekli olduğu komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde Kundura tamiri ve satışı yapan esnafın olası sorunlarının belirlenerek belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.05.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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