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Mustafa ÜNVER, Yasemin ÇELİK, Ahmet YILMAZ ve Veyis DAYSAL imzalı yazılı önerge; 
(Tarihi ve kültürel bağlarımız olan Türk dünyasının önemli merkezlerinden kardeş Özbekistan ülkesinin başkenti Taşkent ve Buhara illerine; kültürel, tarihi, ekonomik ve kardeşlik bağlarının güçlendirilmesi maksadıyla, Belediye Başkanımız Sayın Murat ERCAN ile birlikte, başkanlık makamınca belirlenecek, Meclis Üyeleri ve idari personelin, yine başkanlık makamınca belirlenecek tarihler arasında görevli olarak gitmeleri, gidecek heyetin yol dahil kanuni harcırah giderlerinin 2022 yılı mali bütçesi harcama kalemlerinden karşılanması ile ilgili konunun;
Gündeme ilave edilerek belediye meclisinde görüşülmesini arz ederim. ) okundu.
Meclis başkan vekili önergenin gündeme alınarak bu toplantıda görüşülmesini oylamaya sundu. Yapılan işaretle oylama sonucunda kabulüne oybirliğiyle,
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra,  önerge doğrultusunda, Özbekistan ülkesinin başkenti Taşkent ve Buhara illerine; kültürel, tarihi, ekonomik ve kardeşlik bağlarının güçlendirilmesi maksadıyla, Belediye Başkanımız Sayın Murat ERCAN ile birlikte, başkanlık makamınca belirlenecek, Meclis Üyeleri ve idari personelin, yine başkanlık makamınca belirlenecek tarihler arasında görevli olarak gitmeleri, gidecek heyetin yol dahil kanuni harcırah giderlerinin 2022 yılı mali bütçesi harcama kalemlerinden karşılanmasının kabulüne oybirliğiyle 06.05.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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