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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Belediyemiz ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü arasında imzalanan işbirliği protokolü çerçevesinde bedelsiz hizmet sunacak olan, “Sincan Engelli Gündüzlü Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi” tesisinin engelli bireylere ve ailelerine sağlayacağı kolaylık ve desteğin değerlendirilmesi ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonunun 21.12.2022 tarih ve 05 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.12.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Belediyemiz ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü arasında imzalanan işbirliği protokolü çerçevesinde bedelsiz hizmet sunacak olan, “ Sincan Engelli Gündüzlü Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi ” tesisinin engelli bireylere ve ailelerine sağlayacağı kolaylık ve desteğin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Sosyal Belediyecilik anlayışıyla hareket eden ve toplumun her katmanını kucaklayan belediyemiz, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ile iş birliği protokolü imzalayarak Engelli Gündüz Bakımevi ve rehabilitasyon merkezi açmayı planlamaktadır.
Komisyonlarımızca yapılan toplantılarda; özel bireylerle ilgili her zaman elimizden gelenin en iyisinin yapılması gerektiği, onların her zaman yanında ve destekçisi olunmasının önemi, ayrıca hem özel bireyler hem de onların aileleri için hayatı biraz daha kolaylaştırılacağı değerlendirilmiştir.
Engelli bireylerin kültür, sanat, spor, turizm vb. alanlarda diğer bireylerle eşit bir şekilde katılımının sağlanmasına yönelik yapılan çalışmalar devam ettiği gibi,  bu ve benzeri hizmet binalarının da yapılmasının faydalı olacağı komisyonlarımızca uygun görülmüştür.			Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemiz ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü arasında imzalanan işbirliği protokolü çerçevesinde bedelsiz hizmet sunacak olan, “Sincan Engelli Gündüzlü Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi” tesisinin engelli bireylere ve ailelerine sağlayacağı kolaylık ve desteğin değerlendirilmesi ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.01.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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