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K  A  R  A  R


İlçemizde faaliyet gösteren ekmek ve pide satışı yapan esnafın olası sorunlarının değerlendirilmesi ve yapılan denetimlerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonunun 15.04.2022 tarih ve 04 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 04.04.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, İlçemizde faaliyet gösteren ekmek ve pide satışı yapan esnafın olası sorunları ve yapılan denetimlerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde; 
İlçemizde yaşayan vatandaşların pide ve ekmeklerini gönül rahatlığıyla yiyebilmeleri için ramazan ayında fırın denetimlerine devam edilmiştir. Ramazan Ayı’nın vazgeçilmezi Ramazan pideleri yapılan denetimler sayesinde, sağlıklı ve hijyen kurallarına uygun olarak ilçemiz halkına sunulduğu değerlendirilmiştir.
Komisyonumuzca yapılan toplantılarda, vatandaşlarımıza ulaşan, gıda ürünlerinin denetlenmesinin, toplum sağlığı açısından önemli olduğu, tüketicilerin ürünleri güvenle tüketmelerine olanak sağlanmasının gerekliliği bağlamında, pide ve ekmeklerin , güvenilir ve hijyen kurallarına uygun üretiminin denetlenmesinin önemi vurgulanarak. Zabıta Müdürlüğü ekiplerince ekmek- pide fırınlarına yönelik yapılan denetimlerin sıklıkla devam ettirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde faaliyet gösteren ekmek ve pide satışı yapan esnafın olası sorunlarının değerlendirilmesi ve yapılan denetimlerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 09.05.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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