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08-18 Haziran 2023 tarihleri arasında Moldova'nın Kişinev Şehrinde düzenlenecek olan Avrupa Bilek Güreşi Şampiyonasında katılacak olan milli sporcu Yusuf Eren ATEŞ’e talebi doğrultusunda maddi destek sağlanması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunun 02.06.2023 tarih ve 05 sayılı raporu.
(08-18 Haziran 2023 tarihleri arasında Moldova'nın Kişinev Şehrinde düzenlenecek olan Avrupa Bilek Güreşi Şampiyonasında katılacak olan milli sporcu Yusuf Eren ATEŞ’e talebi doğrultusunda maddi destek sağlanması  ile ilgili dosya incelendi.
	5393 Sayılı Belediye Kanununun 14. Maddesinin (b) bendinde, “…Gerektiğinde, sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdî yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere belediye meclisi kararıyla ödül verebilir…” denilmektedir. 
	Anılan kanun gereğince belediyemiz bütçe ve imkanları doğrultusunda, 19313260162 T.C. Kimlik Numaralı Yusuf Eren ATEŞ ' in 08-18 Haziran 2023 tarihleri arası Moldova'nın Kişinev Şehrinde düzenlenecek olan Avrupa Bilek Güreşi Şampiyonasına katılacağını bildirmiştir. Katılım ücretini ödemekte zorluk çekeceğini belirterek, katılması için gerekli olan yol, yemek ve konaklama giderlerinin sağlanması amacıyla yapılacak olan ayni ve nakdi yardım tutarının belirlenmesi için Belediye Başkanının yetkilendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, 08-18 Haziran 2023 tarihleri arasında Moldova'nın Kişinev Şehrinde düzenlenecek olan Avrupa Bilek Güreşi Şampiyonasında katılacak olan milli sporcu Yusuf Eren ATEŞ’e talebi doğrultusunda maddi destek sağlanması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 02.06.2023 tarihli toplantıda karar verildi.  
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