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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Mustafa Kemal Mahallesi, Törekent Mahallesi ve Yeni Çimşit Mahallesinde yapımı tamamlanarak bu yıl hizmete sunulması planlanan ve 7’den 70’e her yaşta vatandaşa hizmet verecek Kapalı Yüzme Havuzlarının gençlerimize ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonunun 22.01.2023 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.05.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; Mustafa Kemal Mahallesi, Törekent Mahallesi ve Yeni Çimşit Mahallesinde yapımı tamamlanarak bu yıl hizmete sunulması planlanan ve yediden yetmişe her yaşta vatandaşa hizmet verecek Kapalı Yüzme Havuzlarının gençlerimize ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca gerçekleştirilen görüşmeler ve araştırmalar sonucunda;
Yüzme, kol ve ayakların araç olarak kullanılması aracılığıyla su altında ve su üstünde vücudun ilerleme sağladığı bir tür su sporudur. Yüzme sporu, tüm kasları çalıştıran ve vücuda çeviklik kazandıran bir sportif aktivitedir aynı zamanda insan bedeninde iyileştirici etkiye sahiptir. Yüzme sporunun en önemli faydaları arasında; kasları güçlendirmesi, kilo vermeye ve toksik maddelerin vücuttan atılmasına yardımcı olması gibi etkenler vardır. Deniz, göl, okyanus, dere ve akarsuların bulunduğu coğrafyalarda doğal ortamlarda gerçekleştirilen yüzme sporu, aynı zamanda insan eliyle inşa edilen havuzlarda da gerçekleştirilebilmektedir. Yüzme sporu aynı zamanda müsabakaları düzenlenen ve yarışmaları bulunan bir spor dalıdır. 
Mustafa Kemal Mahallesi, Törekent Mahallesi ve Yeni Çimşit Mahallesinde bu yıl yapımı tamamlanarak 7’den 70’e her yaşta vatandaşımıza hizmet verecek olan kapalı yüzme havuzları, özellikle çocukların ve gençlerin zihinsel ve bedensel gelişimleri ile sosyalleşmelerine katkı sağlayacağı, ayrıca yeteneklerini ortaya çıkaracaktır.
Bu doğrultuda belediyemizin bütçe imkânları ölçüsünde, bu tür hizmet ve yatırımlara devam edilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.							Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Mustafa Kemal Mahallesi, Törekent Mahallesi ve Yeni Çimşit Mahallesinde yapımı tamamlanarak bu yıl hizmete sunulması planlanan ve 7’den 70’e her yaşta vatandaşa hizmet verecek Kapalı Yüzme Havuzlarının gençlerimize ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 02.06.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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