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KARAR: 13                                                                                         	               	04.01.2024

K  A  R  A  R

[bookmark: _GoBack]İlçemizde Kan Bağışı etkinliğinin vatandaşlara sağladığı katkıların belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu İle Sağlık Komisyonunun 15.12.2023 tarih ve 11 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 04.12.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde Kan Bağışı etkinliğinin vatandaşlara sağladığı katkıların belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde;
Türk Kızılay’ının en anlamlı ve ulvi görevlerinden birisi de ülkemiz kan sorununun giderilebilmesi için gerçekleştirdiği kapsamlı faaliyetlerdir. Bu kapsamda 18 Bölge Kan Merkezi, onlara bağlı 67 Kan Bağışı Merkezi, Kan alımı birimleri ve geçici ekiplerle ülkemiz genelinde kan bağışlarını kabul etmektedir. 
“Kan” kaynağı yalnızca insan olan tek ilaçtır. Bu nedenle hedefte öncelikle kan değil, insan vardır. Dolayısıyla vatandaşlarımızın doğru bilgilendirilmesi ve kan bağışı konusundaki ilginin artırılması temel görevlerimiz arasındadır. 
Kan bağışı sayesinde kan hücreleri yenilenmekte, bu da daha sağlıklı ve daha güçlü bir vücuda sahip olunmasını sağlamakta ayrıca sosyal sorumluluk yerine getirilerek insanların yardımlaşmasını, paylaşım içinde olmasını ve dayanışma içinde yaşamasını sağlamaktadır. 
Cumhuriyet’in 100’üncü yılı kapsamında İlçemizde 13 okulda kan bağışı etkinliği düzenlenmiş olup, bu etkinlikte toplam 1.364 kişi kan vermiştir. Belediyemiz başta olmak üzere Sincan Kaymakamlığı, Sincan İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve Kızılay iş birliğince düzenlenen etkinlikte, geleceğin kan bağışçılarının küçük yaştan yetiştirilmesi amaçlanmaktadır. 
İlçemizde Kan Bağışı etkinliğinin vatandaşlara sağladığı katkıların belirlenmesi ve vatandaşların bilinçlendirmek adına belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde konferans, panel, görsel bilgilendirme faaliyetleri düzenlenmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde Kan Bağışı etkinliğinin vatandaşlara sağladığı katkıların belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu İle Sağlık Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.01.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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