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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Bütün canlıların ortak varlığı olan çevrenin sürdürülebilir çevre ve sürdürülebilir kalkınma ilkeleri doğrultusunda korunması amacı ile belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonunun 18.05.2022 tarih ve 05 sayılı müşterek raporu.
(Belediye Meclisimizin 05.05.2022 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; Bütün canlıların ortak varlığı olan çevrenin sürdürülebilir çevre ve sürdürülebilir kalkınma ilkeleri doğrultusunda korunması amacı ile belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan değerlendirmeler neticesinde;
İnsanoğlu varoluşundan itibaren çevreyle doğrudan etkileşim içerisinde bulunmuştur. Uzun yıllar çevreyle uyumlu bir yaşam sürdürmüş, onun sağladığı kaynakların sınırsızlığına inanmıştır. Ancak zaman içerisinde hızlı nüfus artışı, kentleşme ve sanayileşme gibi öğelerin etkisiyle başlarda göz ardı edilen, ikinci plana atılan çevre sorunları kümülatif bir etkiyle büyüyerek tüm dünyayı tehdit eder bir hal almaya başlamıştır.
Çevresel sorunların kaynağı toplumların üretim ve tüketim faaliyetlerini gerçekleştirirken çevreyi dikkate almamaları olarak gözlenmektedir. Bu faaliyetler nedeniyle de çevre üzerindeki baskı artmakta ve taşıma kapasitesi aşılmaktadır. Toplumların gelişmişlik düzeylerine göre çevre üzerinde yarattıkları baskıların nedeni ve düzeyi farklılıklar gösterse dahi günümüzde çevresel sorunlar yerel ya da bölgesel olmaktan çok küresel bir bakışla değerlendirilmektedir
İlçemiz sınırları içerisinde yaşayan herkese eşit olarak kaliteli, ekonomik sağlıklı çevre hizmeti sunmak için bilinçlenmiş bir toplumun oluşmasını sağlamak için eğitim çalışmalarına yönelik sosyal ve kültürel merkezlerin oluşturulmasına yönelik yapılan çalışmaların devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.							Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Bütün canlıların ortak varlığı olan çevrenin sürdürülebilir çevre ve sürdürülebilir kalkınma ilkeleri doğrultusunda korunması amacı ile belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.06.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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