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5393 sayılı Belediye Kanunu 18-(e) maddesi gereği, Mülkiyeti Belediyemize ait Fevzi Çakmak Mahallesi sınırları içerisinde "Cami Alanı" imar lejantlı 2.717,00 m² yüzölçümlü 1296 ada 1 no.lu parsel taşınmazın üzerine "Cami, Kur'an Kursu ve Müştemilatı" yapılmak üzere Diyanet İşleri Başkanlığı adına 25 yıllığına bedelsiz tahsis edilmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesi ile ilgili başkanlık yazısı.
(Diyanet İşleri Başkanlığı Yönetim Hizmetleri Genel Müdürlüğü 'nün ilgide kayıtlı yazısı ile İlçemiz Fevzi Çakmak Mahallesi sınırları içerisinde "Cami Alanı" imar lejantlı 2.717,00 m² yüzölçümlü 1296 ada 1 no.lu parsel taşınmazın üzerine "Cami, Kur'an Kursu ve Müştemilatı" yapılmak üzere Diyanet İşleri Başkanlığı adına 25 yıllığına bedelsiz tahsisinin yapılması talep edilmektedir.
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesinin (d) bendinde "Kendilerine ait taşınmaz malları asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak mahalli idareler ile diğer Kamu ve Kuruluşlarına devredebilir veya 25 yılı geçmemek üzere tahsis edebilir." hükmüne yer verilmiştir.
İlçemiz Fevzi Çakmak Mahallesi sınırları içerisinde "Cami Alanı" imar lejantlı 2.717,00 m² yüzölçümlü 1296 ada 1 no.lu parsel taşınmazı Diyanet İşleri Başkanlığına "Cami Alanı" olarak kullanılması, ticari faaliyetlerde kullanılmaması şartı ile 25 yıllığına bedelsiz tahsis edilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanunu 18-(e) maddesi gereği Belediye Encümenine yetki verilmesi konusunun Belediyemiz Meclisinde görüşülerek karara bağlanması hususunu; 
Olurlarınıza arz ederim.) Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, Mülkiyeti Belediyemize ait Fevzi Çakmak Mahallesi sınırları içerisinde "Cami Alanı" imar lejantlı 2.717,00 m² yüzölçümlü 1296 ada 1 no.lu parsel taşınmazı Diyanet İşleri Başkanlığına "Cami Alanı" olarak kullanılması, ticari faaliyetlerde kullanılmaması şartı ile 25 yıllığına bedelsiz tahsis edilmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesinin kabulüne oybirliğiyle 03.07.2023 tarihli toplantıda karar verildi.    
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