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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Engelli bireylerin toplumsal ve ekonomik hayata katılımına katkı sağlayan, fiziksel, dijital, zihinsel dönüşümün sağlanması ve erişilebilirlik kültürünün oluşturulması için yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonunun 25.05.2022 tarih ve 03 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 05.05.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Engelli bireylerin toplumsal ve ekonomik hayata katılımına katkı sağlayan, fiziksel, dijital, zihinsel dönüşümün sağlanması ve erişilebilirlik kültürünün oluşturulması için yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Engellilerin eğitim ve sağlık hakları konusunda yaşanan sorunlarını izlenerek çözüm yollarını araştırmak, bu konuda uygulamanın geliştirilmesine yönelik öneri ve programlar hazırlamak ve uygulamak, yerel düzeyde politika ve stratejilerin belirlenmesi çalışmalarının yapılması, bu alana ilişkin ayrımcılığı engelleyici politika ve stratejilerin uygulanması, engelli bireylere yönelik toplantıların düzenlenmesi. 
Engelli bireylerin toplumsal ve ekonomik hayata katılımına katkı sağlayan, fiziksel, dijital, zihinsel dönüşümün sağlanması ve erişilebilirlik kültürünün oluşturulmasına katkı sağlayacağı komisyonlarımıza toplantılarında vurgulanmıştır.
İlçemizde yaşayan Engelli bireylerin toplumsal ve ekonomik hayata katılımına katkı sağlayan, fiziksel, dijital, zihinsel dönüşümün sağlanması ve erişilebilirlik kültürünün oluşturulmasına yönelik çalışmaların artırılarak devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.	
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Engelli bireylerin toplumsal ve ekonomik hayata katılımına katkı sağlayan, fiziksel, dijital, zihinsel dönüşümün sağlanması ve erişilebilirlik kültürünün oluşturulması için yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.06.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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