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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Sincan’da kadınların geleceğe daha sağlıklı ve bilinçli hazırlanmaları için yapılan farkındalık çalışmalarında “Madde Bağımlılığı İle Mücadele” etkinliğine katılan konuklara ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu ile Sağlık Komisyonunun 14.06.2023 tarih ve 04 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.06.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; Sincan’da kadınların geleceğe daha sağlıklı ve bilinçli hazırlanmaları için yapılan farkındalık çalışmalarında “Madde Bağımlılığı İle Mücadele” etkinliğine katılan konuklara ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca gerçekleştirilen görüşmeler ve araştırmalar sonucunda;
Bağımlılıkla mücadele konusunda toplumsal farkındalığa büyük önem veren belediyemiz, gelecek nesilleri yetiştiren kadınlar için belirli aralıklarla çeşitli merkezlerde bağımlılıkla mücadele semineri düzenlemektedir.
Sağlıklı yaşamaya ve bağımlılığın tehlikesinden korunmaya teşvik etmek amacıyla yapılan söyleşide hanımlara “Madde bağımlılığı nedir, nasıl mücadele edilmeli, gibi konularda bilgilendirmede bulunulmuştur. 
Ayrıca söyleşide madde bağımlılığının yanında diğer bağımlılık türleri ve “bağımlıkla karşılaşmadan önce çocukların takibi nasıl yapılmalı, bağımlılık fark edildikten sonra nasıl bir yol izlenmeli” gibi konulara da değinilmiştir. Madde bağımlılığı ile mücadelede en önemli noktalardan biri olan tedavi süreçleri üzerine bilgilendirme yapılırken hanımlara bu süreçte izlenecek yollar tek tek anlatılmıştır. 
 “Madde Bağımlılığı İle Mücadele” seminerinde ayrıca bağımlılık türleri de ele alınırken “bağımlıkla karşılaşmadan önce çocukların takibi nasıl yapılmalı, bağımlılık fark edildikten sonra nasıl bir yol izlenmeli” gibi sorulara da cevap verilmiştir. Madde bağımlılığı ile mücadelede en önemli noktalardan biri olan tedavi süreçlerinin tek tek anlatıldığı komisyonlarımız üyelerince değerlendirilmiş, belediyemiz imkanları ölçüsünde kamu kurum ve kuruluşları ile iş birliği gerçekleştirerek bağımlılıkla mücadele gibi birçok alanda faaliyetler gerçekleştirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.  Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde ailelerin bilinçli olması ve gençlerin madde bağımlılığından korunması ve topluma kazandırılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.							
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Sincan’da kadınların geleceğe daha sağlıklı ve bilinçli hazırlanmaları için yapılan farkındalık çalışmalarında “Madde Bağımlılığı İle Mücadele” etkinliğine katılan konuklara ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu ile Sağlık Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.07.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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