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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Gelecek nesillere yaşanabilir bir dünya bırakmak, yakın gelecekte ortaya çıkabilecek iklim değişikliği, küresel ısınma tehditlerine karşı hazırlıklı olmak için vatandaşlarımızı bilgilendirmek amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Gençlik ve Spor Komisyonunun 14.06.2023 tarih ve 06 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.06.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, gelecek nesillere yaşanabilir bir dünya bırakmak, yakın gelecekte ortaya çıkabilecek iklim değişikliği ve küresel ısınma tehditlerine karşı hazırlıklı olmak için vatandaşlarımızı bilgilendirmek amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili konu incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan araştırmalar ve görüşmeler neticesinde;
Doğru kullanılmayan her şey zamanla bozulmaya, kirlenmeye, işlevini yitirmeye ve yavaş yavaş yok olmaya mahkûmdur. Gelecek nesillere sağlıklı ve daha yaşanabilir bir dünya bırakmak için kolları bugünden sıvamak gerekmektedir. Yapılan araştırmalar ve ölçümler, küresel ısınmanın büyük ölçüde Sera gazlarının en önemlilerinden biri olan karbondioksit miktarındaki artışla ilişkili olduğunu ortaya koymaktadır. Bu artışın en büyük sebebi sanayileşme ile birlikte karbondioksit (CO2) üretimiyle sonuçlanan insan faaliyetlerinin de artmasıdır. Bu artışa doğa gözle görülür bir şekilde tepki vermeye başlamıştır. Atmosferdeki karbondioksit salınımındaki artışın önüne geçilmesi için karbondioksit üretimi ile sonuçlanan insan faaliyetlerinin azaltılması gerekmektedir. Çevresel yıkımın önünü kesmek ve çevresel sürdürülebilirliği sağlamak için bireysel olarak önlem alabilir, bugünü düzeltmekle kalmayıp gelecek nesillere temiz ve sağlıklı bir dünya bırakabiliriz. Evlerimizden başlayıp ulaşıma kadar birçok alanda alabileceğimiz tedbirlerle çevresel sürdürülebilirliğe katkı sağlayabiliriz.
Doğaya, bizden sonra gelecek nesillere ve diğer canlılara karşı temel sorumluluğumuz onlara temiz ve yaşanabilir bir dünya bırakmaktır. Herkesin kolaylıkla edinebileceği bazı alışkanlıklarla dünyayı daha temiz bir yer haline getirmek imkânsız olmasa da biraz çaba gerektirmektedir.

Suyu tasarruflu kullanmak

Suyun olmadığı yerde hayatın olmayacağının ve koruma-kullanma dengesinin belki de en iyi ayarlanması gereken temel yaşam maddesinin su olduğunun farkında olmalıyız. Tasarruf edeceğimiz bir damla suya bile gelecekte ihtiyacımız olacağı aklımızdan çıkmamalıdır.

Bazı gıdaları evde üretmek

Günlük beslenmemizin parçalarından olan bazı yeşillikleri ve sebzeleri evde yetiştirmeliyiz. Evde yetiştirdiğimiz gıdaları, dışarıdan aldığımızda o gıdaların bize ulaşana kadarki süreçte üreteceği karbon salınımını böylelikle engelleyebiliriz ve doğaya katkıda bulunabiliriz. 

Doğanın içinde olmak ve doğayı korumak

İçinde yaşadığımız doğayı korumayı ve mümkün olduğu miktarda geliştirmeyi dolaylı yollarla kirlettiğimiz çevreye borcumuz olarak görmeliyiz. Doğayı korurken geçirdiğimiz vakit bizi doğaya daha da yaklaştıracaktır. 


Daha az çöp üretmek ve çöpleri ayrıştırmak
Doğaya saygılı bir tüketim anlayışını benimseyerek ihtiyacımız olmayan tüketim alışkanlıklarını yavaş yavaş terk etmeliyiz. İhtiyacımız kadar tüketmeye başladığımızda, ürettiğimiz çöp miktarı gözle görülür oranda azalacaktır. Çöplerimizi de çeşitlerine göre ayrıştırırsak geri dönüştürülmesi çok daha kolay olacaktır.

Çevrenin korunmasına aktif olarak katkı sunmak
Doğayı koruma bilinciyle aktif olarak bu hizmetlere katkı sunmalıyız. Çevremizdeki sivil toplum kuruluşlarının faaliyetlerinde yer alarak aktif bir biçimde doğayı hâlihazırdaki atıklardan arındırabiliriz.

Bilinçli tüketimi hayatın merkezine oturtmak
Tüketim alışkanlığımızı gözden geçirerek sadece ihtiyacımız kadar tüketmeyi öğrenmeliyiz. İsteklerimize göre değil ihtiyaçlarımıza göre tüketmeye başladığımızda, farklı bir kişisel tatmin yaşadığımızı ve dünya için faydalı bir şeyler yapmanın huzuruna erdiğimizi göreceğiz.

Kullandığımız markaların çevreye duyarlı olup olmadığına dikkat etmek
Tüketim alışkanlığımızın parçası olan sık kullandığımız markaları veya benzer tercihlerimizi sadece ürün kalitesi ve fiyat performansına göre değil, üretici firmaların çevre duyarlılığına dikkat ederek seçmeliyiz. Kullandığımız ürünlerin bileşenlerinden, üretim sürecinde çevreye zararı olup olmadığı konusuna kadar derinlikli bir araştırma, içimiz rahat bir şekilde o markaları kullanmamızı sağlayacaktır.
Sonuç olarak, gelecek nesillere yaşanabilir bir dünya bırakmak, yakın gelecekte ortaya çıkabilecek iklim değişikliği ve küresel ısınma tehditlerine karşı hazırlıklı olmak için vatandaşlarımızı bilgilendirmek amacıyla belediyemiz, üniversiteler ve sivil toplum kuruluşları ile iş birliği halinde, ilçemizde yaşayan vatandaşların ve özellikle gençlerin bilinçlendirilmesi amacıyla gerekli eğitim seminerleri ve konferanslara devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.		
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Gelecek nesillere yaşanabilir bir dünya bırakmak, yakın gelecekte ortaya çıkabilecek iklim değişikliği, küresel ısınma tehditlerine karşı hazırlıklı olmak için vatandaşlarımızı bilgilendirmek amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Gençlik ve Spor Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.07.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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