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K  A  R  A  R

Market esnafının olası sorunlarının belirlenerek yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonunun 14.06.2023 tarih ve 06 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.06.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Market esnafının olası sorunlarının belirlenerek yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler sonucunda;
Dünyada artan tüketim sonucunda yaşanan dönüşüm, yerel satıcıların sayısının hızla azalmaya başladığı bir sürece yol açmıştır ki bu durum hemen hemen tüm dünya kentlerini etkisi altına almıştır. Süpermarketlerde gerek ürünlerin dizilimi gerekse bu mekânlarda tanışıklığın az olması, alışverişin daha hızlı gerçekleştirilmesine yol açarken, bakkalların, bizzat işleticilerinin tanıdık olması veya bu mekânların kullanıcılarının tanıdık olması, buradaki alışverişin süresinin de uzamasına yol açabilmektedir. Günümüz toplumlarının en belirleyici özelliklerinden biri “tüketim” iken, artan tüketimden en az payı bakkallar almaktadır. Üretim ve tüketim ilişkilerinde yaşanan değişim ve dönüşüm, geleneksel bakkal modelinin varlık koşulunun da değişmesine ve dönüşmesine yol açmaktadır. Sermayelerinin küçük olması nedeniyle mal stoklayamayan bakkalların, mal stoklama kapasitesi olan organize perakende sektörüne karşı rekabet etmesi oldukça güçleşmektedir. Bununla birlikte büyük marketlerin de içinde yer aldıkları alışveriş merkezlerinin, tüketicileri zorunlu tüketim mallarının ötesinde tüketime yöneltecek araçlara sahip olmaları, bakkalların çekiciliğinin azalmasına etki ederek, müşteri ve bakkal arasındaki mesafenin açılmasına neden olmaktadır. Bakkalların organize perakende sektörü ile mücadele etmek adına başvurdukları yollardan bir diğeri de sermaye yapılarının küçüklüğünden kaynaklanan dezavantajlarını ortadan kaldırmaya yönelik çabalarıdır. Büyük sermaye yapıları karşısında küçük sermayeli işletmeler olarak yaşadıkları rekabet güçlüğünü aşmak adına bakkallar bir araya gelmek suretiyle sermaye büyüklüğünü arttırmaya, zincir marketlerin yöntem ve araçlarını kullanmaya başlamıştır.
Komisyonumuzca yapılan değerlendirmelerde, market esnafının olası sorunları belirlenerek yapılabileceklerin değerlendirilmesi için Zabıta Müdürlüğü ekiplerince rutin kontrollerin devamının sağlanması komisyonumuzca uygun görülmüştür.			
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Market esnafının olası sorunlarının belirlenerek yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.07.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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