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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Yakın zamanda 5 farklı noktada hizmete açılan Gençlik Merkezlerinin gençlerimize ve ailelerine sağladığı katkıların değerlendirilmesi ve yapılan/yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonunun 21.12.2022 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.12.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Yakın zamanda 5 farklı noktada hizmete açılan Gençlik Merkezlerinin gençlerimize ve ailelerine sağladığı katkıların değerlendirilmesi ve yapılan/yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmelerde; 
İlçemizde 5 farklı noktada bulunan (Selçuklu Mahallesi Gençlik Merkezi, Gökçek Mahallesi Gençlik Merkezi, Yunus Emre Mahallesi Gençlik Merkezi, Törekent Mahallesi Gençlik Merkezi, Mustafa Kemal Mahallesi Gençlik Merkezi) Gençler için spor ve sanatın çeşitli branşlarında talebe göre faaliyetler düzenleyecek ayrıca herhangi bir kontenjan sınırlaması bulunmayacaktır. Gençlerin oyun oynamaya, spor yapmaya ve eğlenmeye duydukları ihtiyaç göz önüne alındığında bu ve benzeri gençlere yönelik tesislerin yapılması ve gençlerin hizmetine sunulmasının önemli olduğu komisyonlarımız toplantılarında vurgulanmıştır.
Belediyemizce gençlere yönelik sunulan hizmetlerin artırılarak devam ettirilmesi yarınlara bakış vizyonumuzun önemli safhalarından olacağı, bu ve benzeri merkezlerin açılmasının faydalı olacağı komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Yakın zamanda 5 farklı noktada hizmete açılan Gençlik Merkezlerinin gençlerimize ve ailelerine sağladığı katkıların değerlendirilmesi ve yapılan/yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.01.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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