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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Toplum sağlığı aşamalarından birisi olan yaşlı sağlığına yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonunun 21.06.2022 tarih ve 05 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.06.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Toplum sağlığı aşamalarından birisi olan yaşlı sağlığına yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi
Komisyonlarımızca yapılan inceleme ve görüşmeler sonucunda;
Sağlığı sürdürebilmek ve daha iyiye götürebilmek için çevrenin olumsuz nitelikteki sosyal, ekonomik, biyolojik ve fiziksel etkenlerini ortadan kaldırmak; kişinin direncini artırmak ve onun sağlık kontrolü ya da hastalığı için sağlık personeline başvurmasını, onların söylediklerini anlayıp uygulamasını sağlamak faydalı olacaktır.
Toplum sağlığı aşamalarından olan yaşlı sağlığında; kişilerin hayat şartlarını iyileştirmeye ilgi duymalarıyla başlayan çabalar hem birey hem de bir ailenin ve toplumun üyesi olarak sağlıklarını daha iyiye götürmelerine olanak sağlar.
Toplumsal sağlığı olumlu yönde geliştirmek için bilinmesi ve yapılması gerekenleri, benimsenen bilgi, tutum, davranış ve alışkanlıklar hâline getirmek olduğu komisyon üyelerimizce de vurgulanmıştır.
Toplum sağlığı aşamalarından olan yaşlı sağlığı konusunda yaşlıların bilgilendirilmesi maksadıyla gerekli çalışmaların yapılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.			Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Toplum sağlığı aşamalarından birisi olan yaşlı sağlığına yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.07.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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