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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Belediyemiz Hanımlar Konaklarında İlçe Sağlık Müdürlüğü işbirliği ile düzenlenen ağız ve diş sağlığı için farkındalık oluşturma ve bilgilendirme seminerlerinin sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ve yapılan/yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Sağlık Komisyonu ile Eğitim Komisyonunun 14.12.2022 tarih ve 05 sayılı müşterek raporu.
Belediye meclisimizin 01.12.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Belediyemiz Hanımlar Konaklarında İlçe Sağlık Müdürlüğü işbirliği ile düzenlenen ağız ve diş sağlığı için farkındalık oluşturma ve bilgilendirme seminerlerinin sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ve yapılan/yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Belediyemiz sosyal alanlarda olduğu gibi sağlık alanında da hizmete devam etmektedir. Belediyemizce ağız ve diş sağlığının önemine binaen ağız ve diş sağlığı taraması ve farkındalık eğitimleri verilmektedir. 
İlçe Sağlık Müdürlüğü ile belediyemiz işbirliğinde gerçekleştirilen etkinliklerde “Şeker, çikolata gibi katkılı yiyeceklerden çok az miktarda tüketilmesi gerektiği, şekerli gıdalar tüketildikten sonra mutlaka ardından elma, havuç ya da 1 dilim peynir tüketilmesi, şekerin dişimize nüfus etmesini engellemek için bir bardak su içilmesi, cips ve kola tarzındaki ürünlerin ise kesinlikle tüketilmemesi gerektiğini“ vurgulanmış yapılan eğitimler aracılığı ile vatandaşlarımızın farkındalığının artırılması amaçlanmıştır.
Belediyemiz Hanımlar Konaklarında İlçe Sağlık Müdürlüğü işbirliği ile düzenlenen ağız ve diş sağlığı için farkındalık oluşturulması ve bilgilendirme seminerlerinin vatandaşlarımız tarafında ilgiyle takip edildiği bu ve benzeri eğitimlerin devam ettirilmesinin faydalı olacağı komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemiz Hanımlar Konaklarında İlçe Sağlık Müdürlüğü işbirliği ile düzenlenen ağız ve diş sağlığı için farkındalık oluşturma ve bilgilendirme seminerlerinin sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ve yapılan/yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Sağlık Komisyonu ile Eğitim Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.01.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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