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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanununa göre Playstation cafe oyun salonlarından alınacak eğlence vergisi ücret tarifesinin belirlenmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonunun 15.09.2023 tarih ve 19 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 04.09.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanununa göre Playstation cafe oyun salonlarından alınacak eğlence vergisi ücret tarifesinin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmelerde; 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanununun 20/3. Maddesinde “ Biletle girilmesi zorunlu olmayan .., gece kulübü, taverna, diskotek, kabare, dansing, bilardo ve masa futbolu salonları gibi eğlence yerlerinde işin mahiyetine göre çalışılan her gün için Belediye Meclislerince takdir edilecek miktardır.” denildiğinden, alınacak eğlence vergisinin günlük 12.00 TL olarak belirlenmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanununa göre Playstation cafe oyun salonlarından alınacak eğlence vergisi ücret tarifesinin belirlenmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.10.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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