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[bookmark: _Hlk147474925]İlçemizde bulunan Emlakçı esnafının olası sorunlarına karşı yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonunun 15.09.2023 tarih ve 09 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 04.09.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, İlçemizdeki emlakçı esnafı sorunlarının belirlenerek belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca emlakçı esnaflarıyla yapılan inceleme, araştırma ve görüşmeler sonucunda;

· Her önüne gelenin emlakçılık yapmasının engellenerek, kayıt dışı emlakçılığın engellenmesi,
· Emlak takipçilerinin kontrol altına alınarak,yetkisiz ve belgesiz çalışanların önlenmesi,
· İşletmelerin güven ve sorumluluk bilincine dikkat etmesi gerektiği emlakçı esnafı tarafından ifade edilmiştir.
· Emlakçıların vatandaş üzerinde oluşan kötü intibasının kalkması gerektiğini ifade etmişlerdir.

[bookmark: _GoBack]Komisyonumuzca yapılan araştırmalar neticesinde, Emlakçı esnafının vatandaşlarımıza hizmetlerinin devamının sağlanması ve hayatlarını kolaylaştırmak adına yapılabileceklerin değerlendirilmesi  komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde bulunan Emlakçı esnafının olası sorunlarına karşı yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.10.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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