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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde kurulan köylü pazarlarının vatandaşlara sağlayacağı katkıların belirlenmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonunun 22.09.2023 tarih ve 09 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 04.09.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde kurulan köylü pazarlarının vatandaşlara sağlayacağı katkıların belirlenmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
Belediyemiz işbirliği ile kurulan köylü pazarları bu yıl da hizmete başlayarak, İlçe sakinleri en doğal sebze ve meyveleri bu pazarlar aracılığıyla sofralarına taşıyabilmektedir.
Tarımsal üretime büyük önem veren ve çiftçilere verdiği destekle adından söz ettiren Belediyemiz, üretici ile tüketici arasında köprü olmuştur. İlçeye bağlı mahallelerde tarımsal üretim yapan çiftçiler ürünlerini aracısız köylü pazarlarında satıp gelir elde etmekte, böylece üretici kazanırken, tüketici de taze sebze ve meyvelere kolaylıkla ulaşabilmektedir.
Organik sebze ve meyveler, yeşillikler tarladan pazara ulaşıyor; tüketici en taze haliyle sofrasını donatabilmekte, böylece vatandaşlarımız hem doğal hem de daha uygun fiyatlı ürünlere ulaşabilmektedir.
Sincan’da köylü pazarı kurulan alanlar şöyle:
Salı Mevlâna Semt Pazarı,
Çarşamba Menderes TOKİ Pazarı,
Cuma Osmanlı Kapalı Semt Pazarı,
Cumartesi GOP Mahallesi Eski Çarşamba Pazar yeri,
Pazar Yenikent Kapalı Semt Pazarı.
Belediyemiz, Sincan İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ve Sincan Ziraat Odası iş birliği ile koordineli çalışma sonucunda kurulan köylü pazarlarında üretici belgesi alan çiftçiler, Sincan Zabıta Müdürlüğü’ne müracaat ederek satış yapabilmektedirler.
İlçemizde kurulan köylü pazarlarının vatandaşlara sağlayacağı katkıların devamının sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.							
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde kurulan köylü pazarlarının vatandaşlara sağlayacağı katkıların belirlenmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.10.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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