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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Belediyemizin düzenlemiş olduğu Türk Musikisi Konservatuvarının öğrencilere sağladığı katkıların belirlenmesi ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu, Gençlik ve Spor Komisyonu, Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonunun 14.11.2023 tarih ve 06 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.11.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; Belediyemizin düzenlemiş olduğu Türk Musikisi Konservatuvarının öğrencilere sağladığı katkıların belirlenmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca gerçekleştirilen görüşmeler ve araştırmalar sonucunda;
Genç yeteneklerin hayallerine dokunan Belediyemiz Türk Musikisi Konservatuvarında 2023-2024 Eğitim ve Öğretim yılı için ders vermeye başlamıştır.
[bookmark: _Hlk151106996]Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Türk Musikisi Devlet Konservatuarı iş birliği ile kurulan konservatuvarın yeni öğrencileri müzikle geçecek bir senenin sevincini yaşamaktadır.
Müziğe gönül verenler için büyük bir fırsat sunan Belediyemiz Türk Musikisi Konservatuvarında yeni eğitim öğretim yılına başlamıştır. 2023-2024 eğitim dönemi için yetenek sınavı ile öğrencilerini belirleyen Konservatuvarda 36 öğrenci 3 yıl boyunca Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Türk Musikisi Devlet Konservatuarı hocalarından müzik eğitimi alacaktır.
Öğrencilerin hayallerine uzanan yolda bir kapı aralayan Türk Musikisi Konservatuvarında bir yandan akademik olarak müzik eğitimi verilirken bir yandan da çeşitli enstrümanların kullanımı öğretilecek olup, böylece öğrenciler müzik alanında bilgi ve becerisini geliştirecektir.  
Türk Musikisi Konservatuvarında; Türk müziği solfej ve diktesi, Türk müziği usulleri, Türk müziği nazariyatı, Ney, ud, kanun, keman ve geleneksel vurmalı sazlar, Türk Müziği Korosu (Şan) eğitiminin yanı sıra Türk Musikisi Formları, Türk Musikisi Eser Analizi, Stüdyo ve Ses Kayıt Teknikleri dersi de verilecektir.
Bu doğrultuda belediyemizin bütçe imkânları ölçüsünde, Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Türk Musikisi Devlet Konservatuarı iş birliği ile öğrencilere sağlayacağı katkıların devam ettirilmesi Komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemizin düzenlemiş olduğu Türk Musikisi Konservatuvarının öğrencilere sağladığı katkıların belirlenmesi ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu, Gençlik ve Spor Komisyonu, Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.12.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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