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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Belediyemizce ihtiyaç sahibi vatandaşlarımız için yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tüketici Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonunun 21.11.2023 tarih ve 09 sayılı müşterek raporu.
[bookmark: _GoBack](Belediye meclisimizin 01.11.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Belediyemizce ihtiyaç sahibi vatandaşlarımız için yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve araştırmalar neticesinde; 
Belediyemize müracaat eden ihtiyaç sahibi vatandaşlarımızdan sıcak yemek ve gıda yardımı, kırtasiye, kıyafet, yakacak yardımı için öncelikle adres ve iletişim bilgileri alınmaktadır. Görevli ekip, adresleri listeleyip araştırmaya gider. Müracaatlar yerlerinde incelenerek kurula girer, uygun olanlara talep doğrultusunda yardımlar yapılır.
Yapılan yardımlar; sıcak yemek, süt, çorba hizmeti, gıda, yakacak, kıyafet, ayakkabı, eşya, kırtasiye yardımları, ihtiyaç sahiplerine ulaştırılır.
Sosyal Yardım Kartı aracılığı ile ramazan ayında fakir ve ihtiyaç sahibi ailelere gıda yardımı yapılmaktadır.
Komisyonlarımızca yapılan toplantılarda, sosyal belediyecilik ilkesi ile yapılan çalışmaların çok önemli olduğu, belediyemizin bütçesi ve imkanları ölçüsünde yapılan yardımların devam ettirilmesinin faydalı olacağı, komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemizce ihtiyaç sahibi vatandaşlarımız için yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tüketici Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.12.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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