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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde bulunan vatandaşlarımıza verilen gastronomi eğitimlerinin sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu ile Gençlik ve Spor Komisyonunun 15.01.2024 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.01.2024 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde bulunan vatandaşlarımıza verilen gastronomi eğitimlerinin sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve incelemeler sonucunda;
Gastronomi, insanların fizyolojik ihtiyaçlarının yanı sıra, psikolojik ve sosyolojik ihtiyaçlarının da karşılanmasını sağlayan, eksikliğinde ise insanları fiziksel ve ruhsal olarak etkileyen bir unsurdur. Eksikliği halinde insanları olumsuz etkileyen gastronominin sürdürülebilirliği ve insanların ihtiyaçlarını karşılamasının devamı için, gastronomi eğitimi geliştirilmelidir. 
Gastronomi eğitimi sadece insanların ihtiyacını karşılamak açısından değil, gastronomi ile ilgilenen kişilerin kariyerlerini geliştirmesinden dolayı da önemli bir yere sahiptir.
Belediyemiz Gastro Sincan da  gençlerin hem akademik hayatta hem de sanatsal ve kültürel alanda yetişmesine katkıda bulunmaya devam etmektedir. 
İlçemizde bulunan vatandaşlarımıza verilen gastronomi eğitimlerinin sağladığı katkıların devamının sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
	Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde bulunan vatandaşlarımıza verilen gastronomi eğitimlerinin sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu ile Gençlik ve Spor Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.02.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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