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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Gençlerin fiziksel, zihinsel, ruhsal ve ahlaki gelişimine katkı sunmak, bu doğrultuda ailelerin bilinçlendirilmesine yönelik yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonunun 13.01.2023 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.01.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; Gençlerin fiziksel, zihinsel, ruhsal ve ahlaki gelişimine katkı sunmak, bu hususta ailelerin bilinçlendirilmesine yönelik yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca gerçekleştirilen görüşmeler ve araştırmalar sonucunda;
Gençlerimiz ve çocuklarımız ülkemizin güvencesi, geleceğin mimarlarıdır. Ülkemizin ilerlemesi, gelişmesi ve toplumsal refahın artması için gençlerimizin ve çocuklarımızın risklerden korunmasıyla birlikte fiziksel, ruhsal, ahlaki ve sosyal açıdan gelişimlerinin desteklenmesi de büyük önem taşımaktadır. 
Gençlerin ve çocukların sağlıklı gelişimlerinin sağlanmasında aile ve okul başta olmak üzere tüm kişi ve kurumların önemli rolleri vardır. Geleneksel aile yapısındaki değişiklikler, hızlı kentleşme, uluslararası göçler, sosyal desteğin azalması, çalışma yaşamı ve ekonomik sorunlar gençler ve çocuklar üzerinde olumsuz etkilerini göstermektedir. Aynı zamanda küreselleşme olgusu ve kitle iletişim araçlarının yaygınlaşması gibi durumlar, gençlerin ve çocukların gelişimlerine katkı sundukları gibi ruhsal ve sosyal gelişimlerini olumsuz etkileyebilmekte; gençler ve çocuklar için olası riskleri beraberinde getirmektedir.
Yasal, sosyal ve etik bir zorunluluk olarak kurumlarla birlikte, toplumdaki her bireyin, gençlerin ve çocukların korunması konusunda üzerine düşen sorumlulukları bulunmaktadır. Belediye olarak gençlerin ve çocukların sağlıklı gelişimleri ve toplumsal yaşama katılımı için ilgili kamu kurum ve kuruluşları, üniversiteler ve sivil toplum kuruluşlarıyla iş birliği halinde yürütülen çalışmaların devam ettirilmelidir. 
Bu doğrultuda belediyemizin bütçe imkânları ölçüsünde, üniversiteler ve sivil toplum kuruluşları ile işbirliği halinde, ilçemizde yaşayan gençlerin ve çocukların aileleri ile birlikte bilinçlendirilmesi amacıyla yapılan eğitim seminerleri ve konferansların ara vermeden, çoğaltılarak düzenlenmesine devam edilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Gençlerin fiziksel, zihinsel, ruhsal ve ahlaki gelişimine katkı sunmak, bu doğrultuda ailelerin bilinçlendirilmesine yönelik yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 02.02.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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