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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Tarihi süreçler içerisinde oluşan, milli kültürümüzün yaşatılmasına yönelik belediyemizce ve STK’lar tarafından yapılan-yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonunun 20.01.2023 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.01.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Tarihi süreçler içerisinde oluşan, milli kültürümüzün yaşatılmasına yönelik belediyemizce ve STK’lar tarafından yapılan-yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve araştırmalar neticesinde;
Birçok tanımı yapılan kültür kavramını, insanın oluşturduğu maddi ya da manevi tüm olgusal ve kavramsal değerleri içerisine alan bir bütün olarak ifade etmek mümkündür. Kültür, aynı zamanda insan yaşamındaki günlük alışkanlıklar ve toplumsal değer yargılarının bir yansıması olarak da düşünülebilir. 
Dilimiz, geleneklerimiz, adetlerimiz, sanat eserlerimiz, düğünlerimiz, geleneksel giysilerimiz, yemeklerimiz, halk oyunlarımız, bayramlarımız bizlerin sahip olduğu millî kültürü ögelerimizdendir. Bunların korunabilmesi için öncelikle milli kültür ögelerimizin genç nesiller tarafından öğrenilmesi gerekmektedir. Bunun için çeşitli etkinlikler ile bu ögeler gençlere tanıtılmalı, onların milli değerleri öğrenmesi sağlayacak eğitim programları hazırlanmalıdır. Millî kültürümüzü korunması ancak onun gelecek kuşaklara aktarılması ile mümkündür. Bu maddi ve manevi değerler bütününü genç nesillere aktarmak için dilimiz yani Türkçenin zenginliğinin ortaya çıkarılması ve bu değerlerin en iyi şekilde anlatılması gerekmektedir. Bizim kültürümüzü yansıtan sanat dallarının yaşatılması için çalışmalar yapılmalıdır. Millî kültürümüzün kökenlerinin araştırılarak bu değerlerin ne kadar önemli olduğunun ülkemizin birlik ve beraberliği için vazgeçilmez değerler olduğunun tüm topluma anlatılması gerekmektedir. 
Bunun için; 
- Milli kültür ögelerimizin genç nesillere öğretilmeli,
- Dilimizin zenginlikleri ortaya çıkarmalı,
- Millî kültürümüzün kökenleri araştırılmalı,
- Gelenek ve göreneklerimiz gibi bizi biz yapan değerlerimiz yaşatılmalı,
- Toplum geneline düzenlenecek eğitim programları ile milli kültürün önemi ve birleştirici gücü anlatılmalıdır.
Bu çerçevede yerel yönetimler halka en yakın birimler olduğu için yerel nitelikteki talepler konusunda merkeze göre daha bilgilidir. Yerel yönetim birimlerinin politika oluşturma ve karar alım sürecinde STK’lar ile işbirliği içinde olması hizmetlerin uygulanması ve verimliliği açısından büyük önem arz etmektedir. STK’lar yerel yönetimlerin kendilerine sağlayacağı imkânlar ölçütünde karar alım süreçlerine katılabilmektedirler. 
Dolayısıyla hem yerel yönetimler hem de STK’lar, demokrasinin vazgeçilmez unsurları olduklarının bilincinde olarak karşılıklı işbirliği çerçevesinde yerel politikaların belirlenmesinde rol almalı ve bu şekilde katılımcı bir toplum yapısının oluşmasına öncülük etmelidirler. 
Sonuç olarak, Belediyemiz ile kamu kurumları ve sivil toplum kuruluşların işbirliği içerisindeki çalışmaların geliştirilerek devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Tarihi süreçler içerisinde oluşan, milli kültürümüzün yaşatılmasına yönelik belediyemizce ve STK’lar tarafından yapılan-yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.02.2023 tarihli toplantıda karar verildi. 
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