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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde yaşayan vatandaşlarımıza daha temiz bir yaşam alanı sunabilmek için Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu, Sağlık Komisyonu ile Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonunun 14.02.2024 tarih ve 02 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.02.2024 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde yaşayan vatandaşlarımıza daha temiz bir yaşam alanı sunabilmek için Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan inceleme ve görüşmeler sonucunda; 
Belediyemiz, İlçe sakinlerine daha temiz bir yaşam alanı sunmak için gece gündüz demeden modern araçlar ve belediye personelinin özverili çalışmalarıyla temizlik ve dezenfeksiyon çalışmalarını sürdürmektedir.
Belediyemizce; Genel temizlik, cami temizliği, yıkama, hafriyat, çöp toplama, sıfır atık, sabit süpürme, vakumlu süpürme gibi çeşitli ekiplere ayrılarak; caddeler, sokaklar, parklar, pazar yerleri, okullar, ibadethaneler gibi özellikle kullanım alanı geniş yerlerde büyük bir titizlikle temizlik çalışmalarını sürdürmektedir. Yollar vakumlu süpürge araçları ile süpürülerek, yaya kaldırımları ve yollar tazyikli su ve deterjan ile yıkanmaktadır. İlçemizde 900 kilometrelik alanda tüm temizlik işleri için, 455 personel görev yapmaktadır.
[bookmark: _GoBack]Sağlıklı bir gelecek için Temizlik İşleri Müdürlüğü ekiplerimiz, hem İlçe merkezini hem de Sincan’a bağlı kırsal mahalleleri kapsayacak şekilde çalışmalarını sürdürmektedir. Çöp konteynerleri bulaşıcı hastalıkların ve etrafa yayılacak kötü kokunun önüne geçilmesi amacıyla düzenli olarak yıkanıp, dezenfekte edilmektedir. 
İlçemizde yaşayan vatandaşlarımıza daha temiz bir yaşam alanı sunabilmek için yapılan çalışmaların devamının sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.				Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde yaşayan vatandaşlarımıza daha temiz bir yaşam alanı sunabilmek için Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu, Sağlık Komisyonu ile Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.03.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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