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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Belediyemizin düzenlemiş olduğu Osmanlıca Kursunun vatandaşlara sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Eğitim Komisyonu, Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Tarih ve Turizm Komisyonunun 21.02.2024 tarih ve 02 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.02.2024 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Belediyemizin düzenlemiş olduğu Osmanlıca Kursunun vatandaşlara sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Tarihi ve kültürel varlıklara değer veren ve bunların gelecek nesillere aktarılması için yoğun çaba sarf eden Belediyemiz ecdadımızı anlamak ve okumak isteyenler için Sincan Halk Eğitim Merkezi ve Hayrat Vakfı işbirliği ile Osmanlıca kursu düzenlemektedir. Kültür Merkezlerinde verilecek olan Osmanlıca kursuna başvurular ulakbel.sincan.bel.tr üzerinden yapılmaktadır.
Kültürel mirasın korunması, bu tür değerlerin nesilden nesile aktarılması amacıyla çalışmalar yapan Belediyemiz verdiği hizmetlere bir yenisini daha eklemiştir.
Osmanlıca Kolay Metinler ve Osmanlı Türkçesi İmlası olmak üzere iki kur şeklinde düzenlenecek olan eğitimler sonrasında katılımcılar MEB onaylı sertifika almaya hak kazanacaktır.
Zeytindalı Kültür Merkezi, Fatih Kültür Merkezi, Mustafa Kemal Gençlik Merkezi ve Yunus Emre Gençlik Merkezi olmak üzere 4 Merkezde düzenlenecek olan kurslara kayıtlar başlamıştır. Detaylı bilgi almak ve kurslara kayıt olmak isteyen vatandaşlar 444 4 762 çözüm merkezinden ya da https://ulakbel.sincan.bel.tr/WebBasvuru/kurskayit#/ linkinden ulaşabilmektedir.
Osmanlıca Kursunun vatandaşlara sağlayacağı katkıların önemi vurgulanarak, devamının sağlanmasının faydalı olacağı, komisyonlarımızca uygun görülmüştür.					Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemizin düzenlemiş olduğu Osmanlıca Kursunun vatandaşlara sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Eğitim Komisyonu, Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Tarih ve Turizm Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.03.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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