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K  A  R  A  R


Hobi ve Meslek Kurslarının vatandaşlara sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Halkla İlişkiler Komisyonu, Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonunun 21.02.2024 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.02.2024 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Hobi ve Meslek Kurslarının vatandaşlara sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde;
Sincan Belediyesi Hobi ve meslek edindirme kursları vatandaşlarımıza 39 branşta 74 farklı alanda eğitim fırsatı sunmaktadır. Cam boyama, çini, ebru, yabancı dil, diksiyon, iğne oyası, bilgisayar, kodlama, seramik, takı, kanaviçe, resim, e ticaret, işaret dili gibi pek çok alanda eğitim gören vatandaşlar kendini geliştirme imkanı yakalamaktadır.
[bookmark: _GoBack]Hobi ve meslek edindirme kurslarına katılan vatandaşlarımız kurslarımız sayesinde hem yeteneklerini geliştirmekte hem de yeni beceriler kazanmakta, meslek edinerek aile bütçelerine de katkı sağlamaktadırlar. 
Hobi ve meslek edindirme kurslarına katılmak isteyenler yıl boyunca Belediyemizin www.sincan.bel.tr uzantılı internet adresinden kaydını yapabilmektedirler. Vatandaşlarımız kurslardan ücretsiz olarak yararlanmakta, aynı zamanda kursiyerler kurs sonunda Millî Eğitim Bakanlığı onaylı sertifikaya sahip olmaktadırlar. 
Komisyonlarımızca yapılan toplantılarda, vatandaşlarımızın daha donanımlı ve topluma daha yararlı bireyler olması maksadıyla belediyemizce çeşitli faaliyetler yürütülmekte olduğu, vatandaşlar açısından oldukça verimli olduğu değerlendirilmiştir. Düzenlenen eğitimlerin gerekliliği ve önemi vurgulanarak, devamının sağlanmasının faydalı olacağı, komisyonlarımızca uygun görülmüştür.	Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Hobi ve Meslek Kurslarının vatandaşlara sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Halkla İlişkiler Komisyonu, Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.03.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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