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K  A  R  A  R


Malıköy Mahallesi Ihlamur kent Telli Sokak ile Ördek Sokak kesişimin de, 140 ada 1 parsel karşısında bulunan toplam (13.848 m²) park olarak belirlenen alana Aytaç YOLCUBAL isminin verilmesi ile ilgili İsimlendirme ve Muhtelif İşler Komisyonunun 07.03.2024 tarih ve 03 sayılı raporu.
(Malıköy Mahallesi ıhlamur Kent Telli Sokak ile Ördek Sokak kesişimin de, 140 ada 1 parsel karşısında bulunan toplam (13.848 m²) park olarak belirlenen alana Aytaç YOLCUBAL isminin verilmesi ile ilgili konu incelendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler neticesinde;
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (n) fıkrası gereğince;
Malıköy Mahallesi ıhlamur Kent Telli Sokak ile Ördek Sokak kesişimin de, 140 ada 1 parsel karşısında bulunan (13.848 m²) park olarak belirlenen alanın bir kısmı belediyemizce park olarak yapılarak bölge halkının hizmetine sunulmuştur. Ahmet YOLCUBAL, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (g) fıkrası gereğince; Belediyemize yapmış olduğu başvuru ile henüz yapılmayan 5700 m² alan içerisinde Halı saha, voleybol ve basketbol (ortak) sahası imalatları ile bunlara yönelik elektrik alt yapısı ve aydınlatma direklerinin proje ve yaklaşık keşif özetine göre belediyemiz kontrollüğünde yapmayı taahhüt etmektedir. Bunun karşılığında trafik kazası sonucu vefat eden oğlu Aytaç YOLCUBAL isminin verilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Malıköy Mahallesi ıhlamur kent Telli Sokak ile Ördek Sokak kesişimin de, 140 ada 1 parsel karşısında bulunan toplam (13.848 m²) park olarak belirlenen alana daha sonra değiştirilmemek üzere Aytaç YOLCUBAL PARKI isminin verilmesi ile ilgili İsimlendirme ve Muhtelif İşler Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 08.03.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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