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5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 53. Maddesi gereği, 06 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen Kahramanmaraş merkezli depremi yaşanmış ve 11 ilimiz bu depremden etkilenmiş, binalar yıkılmış, çok sayıda can kayıpları ve yaralılar olmuştur. Bu kapsamda Adıyaman İlimizde yaşayan vatandaşlarımıza yardım ve destek olmak amacıyla, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (p) bendi gereği, Adıyaman Belediyesi ile Belediyemiz arasında kardeş şehir ilişkisi kurulması ile ilgili başkanlık yazısı.
(06 Şubat 2023 tarihinde Kahramanmaraş merkezli son yüzyılların en büyük iki depremi yaşanmış ve yaklaşık 11 ilimiz bu depremden etkilenmiş, binalar yıkılmış, çok sayıda can kayıpları ve yaralılar olmuştur. Böyle büyük bir afetin meydana getirdiği tahribatın giderilmesi için devletimiz, yerel yönetimlerimiz ve milletimiz birlik beraberlik içinde deprem bölgesine arama kurtarma ve acil ihtiyaçların karşılanması ve yaraların sarılması konusunda üst düzeyde işbirliği ve yardımlaşma duygusu içinde çalışmaya başlamıştır.
5393 sayılı Belediye Kanununun 53'üncü maddesinin son fıkrasındaki "Belediye, belediye   sınırları dışında yangın ve doğal afetler meydana gelmesi durumunda, bu bölgelere gerekli yardım ve destek sağlayabilir." Hükmü bulunmaktadır.
Bu kapsamda Adıyaman ilimizde yaşayan vatandaşlarımıza yardım ve destek olmak amacıyla  Adıyaman Belediyesi  ile belediyemiz  arasında kardeş şehir ilişkisi kurulması konusunun 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (p) bendi gereğince belediye meclisinde görüşülmesini;    
Olurlarınıza arz ederim.) Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 53. Maddesi gereği, 06 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen Kahramanmaraş merkezli depremi yaşanmış ve 11 ilimiz bu depremden etkilenmiş, binalar yıkılmış, çok sayıda can kayıpları ve yaralılar olmuştur. Bu kapsamda Adıyaman İlimizde yaşayan vatandaşlarımıza yardım ve destek olmak amacıyla, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (p) bendi gereği, Adıyaman Belediyesi ile Belediyemiz arasında kardeş şehir ilişkisi kurulmasının kabulüne oybirliğiyle 01.03.2023 tarihli toplantıda karar verildi.   
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