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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Öğrencilerin ara tatile girmesi ile, tatil süresince zamanları etkin ve verimli geçirmelerine yönelik belediyemizce yapılan ve yapılabilecek etkinliklerin değerlendirilmesi ile ilgili Eğitim Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonunun 21.02.2022 tarih ve 02 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.02.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Öğrencilerin ara tatile girmesi ile, tatil süresince zamanları etkin ve verimli geçirmelerine yönelik belediyemizce yapılan ve yapılabilecek etkinliklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde;
Belediyemizce öğrencilerin yarıyıl tatilini verimli geçirmeleri için ücretsiz tiyatro etkinliği düzenleyerek zamanlarını verimli ve eğlenceli geçirmeyi amaçlamaktadır.
Belediyemizce gösterime sunulan tiyatro etkinlikleri ile hem ailelerin hem de öğrencilerin eğlenceli zaman geçirmelerine olanak sağlanmıştır.
Komisyonlarımız toplantılarında komisyon üyelerince gençlerin zamanlarını verimli geçirmeleri için yapılan etkinliklerin öğrencilerin psikolojik ve sosyolojik gelişimlerine katkı sağladığı değerlendirilerek bu ve benzeri etkinliklerin sürdürülmesinin faydalı olacağı komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Öğrencilerin ara tatile girmesi ile, tatil süresince zamanları etkin ve verimli geçirmelerine yönelik belediyemizce yapılan ve yapılabilecek etkinliklerin değerlendirilmesi ile ilgili Eğitim Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.03.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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