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Zabıta personelinin aylık maktu fazla çalışma ücretinin belirlenmesi ile ilgili başkanlık yazısı.
[bookmark: _GoBack](Bilindiği üzere; Müdürlüğümüz Zabıta Personeline 2022 Mali Bütçe Yılı içerisinde Belediye Meclisimizin 03.01.2022 tarihli ve 01 sayılı kararı doğrultusunda aylık maktu fazla çalışma ücreti ödenmektedir.
Ancak 7414 Sayılı 2022 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu ile bağlı cetvellerinde değişiklik yapılmasına dair kanunun K Cetveli (B) Aylık Maktu Fazla Çalışma Ücreti bölümünün 1. Maddesinde  “Belediyeler ile bunlara bağlı müstakil bütçeli kamu tüzel kişiliğe haiz kuruluşlarda (İktisadi işletmeler hariç) görevlerinin niteliği gereği 657 sayılı Kanunda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın Zabıta ve İtfaiye hizmetlerinde fiilen çalışan personel (destek hizmeti yürüten personel hariç) Belediye Meclisi kararı ile tespit edilen tutar fazla çalışma ücreti olarak maktuen ödenir.” denilmektedir.
2022 Mali Bütçe yılı içerisinde söz konusu değişiklikle birlikte ‘’Ankara, İstanbul ve İzmir Büyükşehir Belediye sınırları içerisindekiler için 1.437,00 Türk Lirasını geçemez. Yukarıdaki hükümlerin uygulanmasında Büyükşehir sınırları içerisindeki belediyeler içinde bulundukları Büyükşehir nüfusuna tabidir.’’ denildiği ve Ankara, için belirlenen 1.437,00 Türk Lirasının fazla çalışma ücreti olarak belirlendiği, 3. maddenin;
‘’(a) bendinde; görevin yapılması sırasında veya görevden dolayı, yaralanma ve sakatlanma hallerinde tedavileri süresince,
(b) bendinde; bir yılda toplamı 30 günü geçmeyen hastalık izni sürelerinde, 
(ç) bendinde; yurt içinde yapılacak hizmet içi eğitime katılma ve geçici görevli olarak bulunma durumlarında, ödenmeye devam olunur. Diğer hallerde ise maktu fazla çalışma ücretleri fiilen çalışıldığı sürece ve bu süre ile orantılı olarak ödenir.’’ denilmektedir.        
Makamlarınızca da uygun görülmesi halinde Zabıta Personellerine 07.07.2022 tarihten itibaren geçerli olmak üzere 1.437,00 TL. Aylık Fazla Çalışma Ücretinin ödenebilmesi ve 7414 Sayılı 2022 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu ile bağlı cetvellerinde değişiklik yapılmasına dair kanunun K Cetveli (B) Aylık Maktu Fazla Çalışma Ücreti bölümünün 3.maddesinin a, b ve ç bentlerinin uygulanması için yazımızın Belediye Meclisine havale edilmesini;   
Olurlarınıza arz ederim.) Okundu.
		Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, belediyemiz zabıta personellerine 07.07.2022 tarihten itibaren geçerli olmak üzere 1.437,00 TL. Aylık Fazla Çalışma Ücretinin ödenebilmesi ve 7414 Sayılı 2022 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu ile bağlı cetvellerinde değişiklik yapılmasına dair kanunun K Cetveli (B) Aylık Maktu Fazla Çalışma Ücreti bölümünün 3.maddesinin a, b ve ç bentlerinin uygulanmasının kabulüne oybirliğiyle 01.08.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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