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İlk orta ve lise dengi okulların tatile girmesi ile öğrencilerimizin daha verimli zaman geçirmeleri ve kötü alışkanlıklardan uzak durmaları adına belediyemizce yapılması gerekenlerin araştırılması ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonunun 22.07.2022 tarih ve 05 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 04.07.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, ilk orta ve lise dengi okulların tatile girmesi ile öğrencilerimizin daha verimli zaman geçirmeleri ve kötü alışkanlıklardan uzak durmaları adına belediyemizce yapılması gerekenlerin araştırılması ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler neticesinde;
Gelecek nesillerin hayat kaynağı olan gençler toplumların en değerli varlıklarıdır. Belediyemiz tarafından, ilçemizin çeşitli bölgelerinde vatandaşlarımızın hizmetine sunulan park alanları içerisine koşu parkuru yapılarak, kondisyon aletleri yerleştirilerek gençlerin sportif faaliyetlerini daha rahat ve verimli yapabilmelerine imkan sağlanmaktadır.
Gençlerimiz istedikleri zaman spor aletlerini kullanabildiği gibi ekip halinde de spor etkinliklerini arkadaşlarıyla sürdürebilmektedirler.
Gençlerin enerjilerini verimli kullandığı takdirde topluma fayda sağlayacağı bilinmektedir. Sağlıklı nesiller yetiştirilmesi için birçok kurum ve kuruluşa görevler düştüğü gibi gençlerinde enerjilerini bu yönde kullanmaları gerekmektedir. 
Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde gençlerin zararlı alışkanlıklara bulaşmamaları, ahlaki ve fiziki gelişimlerini motive edici çalışmaların devam ettirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlk orta ve lise dengi okulların tatile girmesi ile öğrencilerimizin daha verimli zaman geçirmeleri ve kötü alışkanlıklardan uzak durmaları adına belediyemizce yapılması gerekenlerin araştırılması ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.08.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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