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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Toprak kirlenmesinin çevre ve sağlık açısından etkilerinin asgariye indirilmesine yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonunun 22.07.2022 tarih ve 07 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 04.07.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Toprak kirlenmesinin çevre ve sağlık açısından etkilerinin asgariye indirilmesine yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Bizlere miras olarak kalan, yaşamımızın temel unsurlarından birisi olan toprak, oldukça hayati bir varlıktır. “Toprak kirliliği;  Katı, sıvı ve radyoaktif artık ve kirleticiler tarafından toprağın fiziksel ve kimyasal özelliklerinin bozulmasıdır. Topraklarda meydana gelecek tüm olumsuz değişimler insan yaşamını kuvvetle etkileyecek güce sahiptir. İnsanların geçmişten gelen ve geçmişte zararları fark edilmemiş olan alışkanlıkları, bugün toprak kirlenmesi ve bununla birlikte ortaya çıkan yeraltı ve yüzey sularının kirlenmesi sonuçlarını getirmektedir.” 
Bu bakımdan değerlendirildiğinde ne kadar önemli olduğu ve dikkat edilmesi gereken bir husus olduğu komisyonlarımız üyelerince de müzakere edilmiştir.
İlçemiz sakinlerinin, yaşam kalitelerinin artırılması maksadıyla, toprak kirliliğine sebebiyet verilmemesi, daha duyarlı ve dikkatli olunmasının gerektiği, görsel materyaller aracılığı ile bilgilendirme faaliyetlerinin yapılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Toprak kirlenmesinin çevre ve sağlık açısından etkilerinin asgariye indirilmesine yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.08.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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