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Okulların kapanmasıyla gençlerin yaz aylarını daha iyi değerlendirmesi amacıyla belediyemiz tarafından yapılacakların belirlenmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunun 11.08.2023 tarih ve 05 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.08.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Okulların kapanmasıyla gençlerin yaz aylarını daha iyi değerlendirmesi amacıyla belediyemiz tarafından yapılacakların belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan inceleme araştırma ve görüşmeler sonucunda;
Okulların kapanmasıyla çocukların ve gençlerin boş zamanlarını iyi değerlendirmeleri için verilecek eğitim önemlidir.
1. Yapılacak etkinlikler öğrencilerin ilgi ve isteklerine yönelik olmalı,
2. Çeşitli branşlarda yaz kursları açılmalı, (Satranç, yüzme, okçuluk, futbol ve basketbol gibi.)
3. Beceri ve meslek kursları açılmalı, (Resim, heykel, ağaç işleri, el işleri gibi.)
4. Etkin iletişim kursları açılmalı, (Diksiyon, yazma, okuma gibi.)
Okulların kapanmasıyla gençlerin yaz aylarını daha iyi değerlendirmesi amacıyla etkinlikler için bütçe imkanları ölçüsünde gerekli çalışmaların yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Okulların kapanmasıyla gençlerin yaz aylarını daha iyi değerlendirmesi amacıyla belediyemiz tarafından yapılacakların belirlenmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.09.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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