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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. maddesi (b) bendi gereği, Arif Demirel’in 15-26 Ağustos 2023 tarihleri arasında Slovenya'nın Maribor Şehrinde düzenlenecek olan EUBC Üst Minik Erkekler Avrupa Boks Şampiyonasına katılacağından, sporcunun antrenörünün talebi doğrultusunda maddi destek sağlanması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunun 05.09.2023 tarih ve 06 sayılı raporu.
[bookmark: _GoBack](Belediye meclisimizin 04.09.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Arif Demirel’in 15-26 Ağustos 2023 tarihleri arasında Slovenya'nın Maribor Şehrinde düzenlenecek olan EUBC Üst Minik Erkekler Avrupa Boks Şampiyonasına katılacağından, sporcunun antrenörünün talebi doğrultusunda maddi destek sağlanması ile ilgili dosya incelendi.
	5393 Sayılı Belediye Kanununun 14. Maddesinin (b) bendinde, “…Gerektiğinde, sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdî yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere belediye meclisi kararıyla ödül verebilir…” denilmektedir. 
	Anılan kanun gereğince belediyemiz bütçe ve imkanları doğrultusunda, 19903005210 T.C. Kimlik Numaralı Arif DEMİREL ' in 15-26 Ağustos 2023 tarihleri arasında Slovenya'nın Maribor Şehrinde düzenlenecek olan EUBC Üst Minik Erkekler Avrupa Boks Şampiyonasına katılacağından, sporcunun antrenörünün talebi doğrultusunda maddi destek sağlanması amacıyla yapılacak olan ayni ve nakdi yardım tutarının belirlenmesi için Belediye Başkanının yetkilendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. maddesi (b) bendi gereği, Arif Demirel’in 15-26 Ağustos 2023 tarihleri arasında Slovenya'nın Maribor Şehrinde düzenlenecek olan EUBC Üst Minik Erkekler Avrupa Boks Şampiyonasına katılacağından, sporcunun antrenörünün talebi doğrultusunda maddi destek sağlanması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.09.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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