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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Belediyemizin, hasat mevsiminde çiftçilerimize sağladığı katkıların ve yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonunun 18.08.2023 tarih ve 08 sayılı müşterek raporu.
[bookmark: _Hlk142559399](Belediye meclisimizin 01.08.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Belediyemizin, hasat mevsiminde çiftçilerimize sağladığı katkıların ve yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
İlçede tarımsal üretimi desteklemek, çiftçilere katkı sağlamak amacıyla Belediyemiz, ürettikçe büyüyen güçlü Türkiye’nin emektar çiftçilerine destek amaçlı yüzde 75 hibeli yerli ve milli buğday tohumu desteğinde bulunmuş olup, İlçe Ziraat Odamız ile birlikte üreticilerimize teslim etmiştir. Belediyemiz olarak yerel yönetimler düzeyinde çiftçilerimizin yanında bulunarak önemli ölçüde destek sağlamıştır.
Sincan’da hasat mevsimi, çiftçilerimizin yüzünü güldürmekle beraber hem üreticilerin yanında olmuş hem de İlçemizin tarımsal ekonomiye önemli ölçüde katkı sağlamıştır.
Belediyemiz tarafından yapılan tarımsal üretimin yanı sıra ilçedeki çiftçileri üretime teşvik etmek için buğday tohum desteği sağlamaya devam etmektedir.
Belediyemiz ile Sincan Ziraat Odası ile işbirliği halinde çiftçilerimizin desteklenmeye devam edilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemizin, hasat mevsiminde çiftçilerimize sağladığı katkıların ve yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.09.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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