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Temelli İstiklal Mahallesi Ertürk Çiftçi Sokak No:15/1 adresindeki 42,07 m² net alanlı yapının İlçe Sağlık Müdürlüğünün "112 Acil Sağlık  Hizmetlerinde" kullanılması, ticari faaliyetlerde kullanılmaması şartı ile 3 (üç) yıllığına bedelsiz tahsis edilmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesi ilgili başkanlık yazısı.
(Temelli ASM içinde bulunan 112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonumuz için Sincan Belediye Başkanlığı tarafından önerilen Temelli Zabıta Noktasına yıkım yapılacak ASHİ 'nin yeni yeri yapılana kadar geçici süreliğine konuşlandırılabileceği uygun görüşle mütalaa edilmiştir. Bu bağlamda gerekli iş ve işlemlerin başlatılması talep edilmiştir.
Zabıta Müdürlüğünün yazısı ile Belediyemiz hüküm ve tasarrufu altındaki alanda bulunan Ankara İli, Sincan İlçesi, Temelli İstiklal Mahallesi 101528 Ada 1 Parsel içerisinde bulunan Zabıta noktasının geçici olarak 112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu olarak kullanılmasında sakınca olmadığı bildirilmiştir.
Bahse konu taşınmaz İlçemiz Temelli İstiklal Mahallesi Ertürk Çiftçi Sokak No:15/1 adresindeki 42,07 m² net alanlı yapının İlçe Sağlık Müdürlüğünün "112 Acil Sağlık  Hizmetlerinde" kullanılması, ticari faaliyetlerde kullanılmaması şartı ile 3 (üç) yıllığına bedelsiz tahsis edilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanunu ve Maddelerine istinaden Belediye Encümenine yetki verilmesi konusunun Belediyemiz Meclisinde görüşülerek karara bağlanması hususunda;
Olurlarınıza arz ederim.) okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, 5393 sayılı Belediye Kanunu ve maddeleri gereği, Temelli İstiklal Mahallesi Ertürk Çiftçi Sokak No:15/1 adresindeki 42,07 m² net alanlı yapının İlçe Sağlık Müdürlüğünün "112 Acil Sağlık  Hizmetlerinde" kullanılması, ticari faaliyetlerde kullanılmaması şartı ile 3 (üç) yıllığına bedelsiz tahsis edilmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesinin kabulüne oybirliğiyle 02.01.2024 tarihli toplantıda karar verildi.     
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