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[bookmark: _GoBack]Yenilenebilir temiz enerji kaynaklarından güneş, rüzgar gibi tükenmeyen kaynakların kullanımının teşvik edilmesi ve yaygınlaştırılmasını sağlamaya yönelik vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi ve yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonunun 14.12.2022 tarih ve 12 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.12.2022 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Yenilenebilir temiz enerji kaynaklarından güneş, rüzgar gibi tükenmeyen kaynakların kullanımının teşvik edilmesi ve yaygınlaştırılmasını sağlamaya yönelik vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi ve yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler neticesinde;
Yenilenebilir enerji, güneş ışığı, rüzgar, yağmur, gelgitler, dalgalar ve jeotermal ısı gibi karbon nötr doğal kaynaklardan elde edilebilen ve insan zaman ölçeğinde doğal olarak yenilenen kaynaklardan elde edilebilen enerjidir.
Güneş enerjisi​, Rüzgâr enerjisi​, Jeotermal enerji​, Hidrolik güç​, Biyokütle enerjisi​, Enerji depolama​ şeklinde kategorize edilen alanlarda yenilenebilir enerji tanımlanabilir. Yenilenebilir enerji, her zamankinden daha fazla finansman alan yenilenebilir enerji projeleri ile küresel olarak en hızlı büyüyen sektör olarak kabul edilmektedir. Temiz, sürdürülebilir enerji ihtiyacı arttıkça ve yenilenebilir teknolojiler daha da geliştikçe, daha büyük boyutlarda ve karmaşıklıklarda daha fazla proje geliştirildiği komisyonumuzca yapılan toplantılarda değerlendirilmiştir.
Bu bağlamda yenilenebilir temiz enerji kaynaklarının kullanılmasına yönelik vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesinin faydalı olacağı komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Yenilenebilir temiz enerji kaynaklarından güneş, rüzgar gibi tükenmeyen kaynakların kullanımının teşvik edilmesi ve yaygınlaştırılmasını sağlamaya yönelik vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi ve yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.01.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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