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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Belediyemizce kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında düzenlenen “Eşlerin Birbirlerine Karşı Hakları ve Görevleri” etkinliğine katılanlara ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonunun 25.04.2023 tarih ve 03 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 03.04.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Belediyemizce kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında düzenlenen “Eşlerin Birbirlerine Karşı Hakları ve Görevleri” etkinliğine katılanlara ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve araştırmalar neticesinde; 
İnsanlar hayatlarını birleştirecekleri kişilerle, iyi ve kötü günde yan yana kalmaları, hastalıkta ve sağlıkta birbirlerine daima destek olmaları gibi karşılıklı sözler vererek dünya evine girerler. Her evlilikte olduğu gibi farklı kişiliğe sahip iki insanın aynı evde yaşaması bireylerin bu duruma alışması zaman alabilir. Alışkanlıkların ve kültürlerin farklı olduğunu düşünürsek, bu normal bir süreçtir.
Evlilik bir hayatı paylaşmak, can yoldaşı olmak ve birbirini anlamaktır. Evlilik için, erkek ve kadın tarafı olarak ayrılan, ama temelde ortak paydada toplanan bir paylaşımdan bahsetmemiz yanlış olmaz. Her iki tarafın da yerine getirmesi gereken sorumlulukları vardır. Çalışan ve emek harcayan her iki taraf da ilk sorumluluğunu yerine getirmiş olur. Evliliklerde iş bölümü ve kararlara saygı esastır. Eşler gösterilen çaba karşısında birbirlerine borçlu hissetmemelidir. 
Ev işleri, tamamlanması gereken görevler arasında önemli yere sahiptir. Evlilikte temizlik, bulaşık, yemek yapma ve ütü gibi işler bireylere bazen zor gelebilmektedir. Taraflar birbirine her konuda yardım etmeyi prensip haline getirirlerse evlilikleri mutlu ve huzurlu bir şekilde devam eder. Eğer eşlerden biri, görev ve sorumluluklarından birini yerine getirmiyorsa, diğeri onu tamamlamalıdır. 
Yapılan yanlış telafi edilebilir durumdaysa saygı gösterilir. Düzeltilmesi beklenerek zaman verilir. Bu zamanda mutlaka eşlerin birbiriyle konuyu konuşması, hataları biriktirmeden çözerek devam etmesi gerekmektedir. Unutulmamalıdır ki, biriktirilen her sorun, ileride anlık patlama ve sinir harbine sebep olacaktır. Görev paylaşımı kavramını, evliliklerinde uygulamayı tercih eden çiftler mutlak mutluluğa bir adım daha yakındır. Kişilerin birbirine olan güveni, evliliğin temelini oluşturmaktadır. Güveni ise karşılıklı sevgi ve saygı bir arada tutar. Basamaklardan bir ya da birkaçı sekteye uğrarsa, evlilik zemini zedelenmeye başlar. Yavaş yavaş sorunlar ortaya çıkar, konuşulmadan çözümsüz kapatılan yanlışlar mutsuz evliliklerin kaynağını oluşturur. 
Bu doğrultuda belediyemizin bütçe imkânları ölçüsünde, Belediyemizce kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında düzenlenen “Eşlerin Birbirlerine Karşı Hakları ve Görevleri” programında yapılan etkinliklerden daha fazla ailelerimizin yararlanabilmesi için yaygınlaştırılarak devamının sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.							Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemizce kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında düzenlenen “Eşlerin Birbirlerine Karşı Hakları ve Görevleri” etkinliğine katılanlara ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.05.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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