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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Milli Tarihimizin önemli mihenk taşlarından olan 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma gününde yapılan etkinlikler gibi diğer önemli gün ve bayramlarda yapılan – yapılabilecek etkinliklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonunun 22.04.2022 tarih ve 03 sayılı müşterek raporu.
[bookmark: __DdeLink__132_1215861822][bookmark: __DdeLink__256_2653711606](Belediye meclisimizin 04.04.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Milli Tarihimizin önemli mihenk taşlarından olan 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma gününde yapılan etkinlikler gibi diğer önemli gün ve bayramlarda yapılan – yapılabilecek etkinliklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Milletler tarihleri ile geçmişten geleceğe bir köprü vazifesi yerine getirmektedir. Ülkemiz tarihinde önemli başarıların elde edildiği günler milli bayramlar olarak ilan edilmiştir. 
Milli bayramlar tarih bilincini yoğun bir duyguyla karşıladığımız günlerdir. Bugünlerde birlik beraberlik ve geleceğe geçmişi unutmayarak geleceğe umutla baktığımız müstesna günlerdir.. Ülkemizde olduğu gibi ilçemizde de şenlik ve gururla karşıladığımız milli bayramlar özellikle gençlerimizin geleceğe umutlu bakmasına etki eden günlerdir.
Komisyonlarımızca yapılan toplantılarda, milli bayramlarda, günün anlam ve önemine yakışacak güzellikte etkinlikler düzenlendiği ve bu etkinliklere katılımın oldukça fazla olduğu değerlendirilerek bu ve benzeri etkinliklerin devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Milli Tarihimizin önemli mihenk taşlarından olan 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma gününde yapılan etkinlikler gibi diğer önemli gün ve bayramlarda yapılan – yapılabilecek etkinliklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 09.05.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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