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Çevresel risklere karşı toprağımızı, suyumuzu, havamızı korumak için vatandaşlarımızı bilgilendirmek amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonunun 15.05.2023 tarih ve 05 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 02.05.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Çevresel risklere karşı toprağımızı, suyumuzu, havamızı korumak için vatandaşlarımızı bilgilendirmek amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili konu incelendi.
Komisyonumuzca yapılan araştırmalar ve görüşmeler neticesinde;
Çevresel Riskler başlığı adı altında şu beş etkenin önemi büyüktür.
* Aşırı Hava Olayları,
* Doğal Felaketler,
* İklim Değişikliğine Uyum ve İklim Değişikliği Etkisinin Azaltılmasındaki Başarısızlık,
* İnsan Kaynaklı Çevresel Felaketler,
* Biyolojik Çeşitlilik Kaybı ve Ekosistem Çöküşü, hepsi hem olabilirlikleri hem de etkileri açısından en üst sıralarda yer almaktadır.
Çevre dediğimizde su kirliliği, hava ve çevre kirliliği gibi kavramlar öne çıkıyor. Geri dönüşümü, kazanımı oldukça zor olan bir de toprak kirliliği var. Toprak, su ve hava ile birlikte, yeryüzündeki yaşamın vazgeçilmez unsurudur. Toprak ekosistemin önemli bir parçasıdır. Besin döngüsünde önemli bir yeri var. Bitkiler için mekân ve besin kaynağı. Bizim için de çok önemli, çünkü gıda üretimi için ana kaynaklarımızdan biridir. Toprağı korumamız, gıda güvenliği açısından da son derece önemlidir. Aslında bunları birbirinden bağımsız olarak düşünmemek gerekir. Çünkü toprak kirlendiği zaman su kaynaklarımızı ve havayı da etkilemektedir. Bazı kirleticilerin özellikle gaz fazına geçme özelliği vardır ve bu uçucu kirleticiler havaya karıştığı zaman aynı zamanda hava kirliliğine de sebep olabiliyor. Toprak, özellikle yağışlarla birlikte taşınan toprak partikülleri yüzey sularına ulaşarak, su kirliliğine de sebep oluyor. Yani, havayı, suyu ve toprağı birbirinden ayrı değerlendirmemek gerekir. Üçü de birbiriyle yakından ilişkili. Toprağın sağlama kapasitesini bozduğumuz zaman toprak kalitesini bozmuş oluyoruz. Bu iki şekilde olabiliyor. Çoğunlukla insan faaliyetleri sonucu ama bazen de doğal yollarla da tetiklenebiliyor. 
· İnsan kaynaklı kirlenmeler
· Tarımdaki yanlış uygulamalar,
· Aşırı gübre kullanımı,
· Tarım ilaçlarının kontrolsüz ve aşırı kullanımı,
· Endüstriyel faaliyetler sonucu toprağı olan sızmalar, ( Petrol ve akaryakıt sızmaları, katı atık depolama sahalarında meydana gelen sızıntılar, arıtma çamurlarının yeterince arıtmaya tabi tutulmadan toprağa uygulanması, atık suların yönetmeliklere uygun olmadan veya yeterince arıtmaya tabi tutulmadan sulama amaçlı toprağa verilmesi sulama) gibi sebepler toprağı kirletebiliyor.
Ayrıca trafikten kaynaklanan ağır metal kirlenmesi bir başka etken sayılabilir. Eskiden kurşunlu benzin kullanımı vardı. Havada durmayıp yavaş yavaş toprağa ulaşıyordu. Bunun gibi atmosferden kaynaklanan pek çok kirleticiler de vardır.  Pek çok çeşitli saha faaliyeti sonucu kirleticiler toprağa ulaşmaktadır.
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Türkiye'deki özellikle toprak kalitesinin bozulmasıyla ilgili bir veri var. Gıda ve Tarım Organizasyonu raporunda Türkiye'deki toprak arazisinin yaklaşık yüzde 22’sinin ciddi kalite bozulmasına uğradığı rapor edilmiş ve bu oranın içinde de yüzde 15’i çok ciddi bozulma sınıfında. Dolayısıyla bizim için aslında toprak zenginliğimiz açısından riskli bir durum.
İnsan faaliyetlerinin dışında bir de tabii kuraklaşma, çölleşme gibi tehlikeler de var. İnsan faaliyetlerinin dışında doğal yollar, toprak erozyonu, toprakta verimsizleşmeye neden olan bir proses.
Çevre kirliliğini önleyebilecek çözümler için bireysel ve toplumsal anlamda yapılabileceklerimiz ise şöyle:
· Katı atık depolama sahalarında sızıntıların kontrol etmek,
· Arıtma çamurlarının veya atık suların kontrolsüz uygulamasının durdurmak,
· Tarımda iyi tarım uygulamalarına önem vermek,
· Tarım ilaçlarının kayıt altına alınarak uygulamasının kontrol altına almak,
· Gübre uygulamalarının kontrol edilmesi ve endüstriyel sahalarda özellikle sızmaların önlenmesi çözümün bir parçasıdır.
Bunların dışında sahalarda risk analizlerinin yapılması gerekmektedir. Kirlenme riski tespit edilen sahalarda özellikle düzenli izleme programlarının oluşturularak çeşitli zaman aralıklarında numunelerin alınması ve kontrolün sağlanması gerekiyor. Bu şekilde bu konuya önem verilmesi gerekmektedir.
Hayatımızı kuşatan kimyasallardan sıyrılıp toprağımızı da bu kimyasallardan mümkün mertebe koruyabilirsek en önemlisi kirletmemek, bozmamak, aslını korumaya çalışmak ve kıymetini bilmek noktasında farkında olabilirsek sorunun önemli bir kısmını çözme noktasında adım atmış olacağız.
Bir diğer husus, toprağın miktarını da korumak. Orman arazilerini korumak. Yani kentleşmenin daha kontrollü olması. Çünkü toprak erozyonuna da dikkat edilmeli. Ağaçlar burada önemli bir koruma sağlıyor. Ağaçların yok olması da toprak kaybına sebep oluyor. Bu da toprak kalitesini ve miktarını ve dolayısıyla gıda üretimimizi etkileyen önemli bir faktör olarak karşımıza çıkıyor.
Belediyemizce sıfır atık çalışmaları konusunda yapılan çalışmalar ulusal ve uluslararası ödüllere layık görülmüş ve kurulan sistem ile sürdürülebilirliği ve sağlıklı bir çevre oluşturulmasına olanak sağlanmıştır. 
Sonuç olarak, Çevresel risklere karşı toprağımızı, suyumuzu, havamızı korumak için vatandaşlarımızı bilgilendirmek amacıyla belediyemiz, üniversiteler ve sivil toplum kuruluşları ile işbirliği halinde, ilçemizde yaşayan vatandaşların ve özellikle gençlerin bilinçlendirilmesi amacıyla gerekli eğitim seminerleri ve konferanslara devam ettirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.	Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Çevresel risklere karşı toprağımızı, suyumuzu, havamızı korumak için vatandaşlarımızı bilgilendirmek amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.06.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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