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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Kültürel mirasın korunmasında, sivil toplum kuruluşlarının rolü ve belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Tarih ve Turizm Komisyonunun 21.12.2021 tarih ve 10 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.12.2021 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen,  Kültürel mirasın korunmasında sivil toplum kuruluşlarının rolü ve belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmelerde; 
Çağımızda, toplumların barınma, beslenme, sağlık gibi altyapı gereksinmeleri olduğu kadar; tarihi, bilimsel, kültürel, sosyal, politik vb. üstyapı gereksinmeleri olduğu da yadsınamaz. Üstyapıyı oluşturan ögeler mimari yapılar ve sözlü, yazılı, basılı, folklor ürünleri ile geleneksel sanat eserleri biçimindedir. Tamamı anonim özellikli ve bu nedenle tüm insanlara ait olan bu değerlere kısaca “kültürel miras” denir. Kültürel miras tekil olmayıp kitleseldir; çok yönlü yaşam birikimidir. Yaşamdan beslenir, yaşar ve yaşamı da besler. Yani yaşayan ve yaşatan birikimlerimizdendir. İnsanlarla beraber gelişir ve insanları da geliştirir. İnsanoğlunun gelişiminin belgesi ve güvencesidir.
Sürdürülebilir kalkınmasının teminatı olan tarihi ve kültürel miras ürünleri özenle ve dikkatle koruma altında olmalıdır. Korumanın kitleselleşmesi ancak STK’lar yoluyla mümkündür. STK’lar geliştirdikleri proje ve stratejileri kampanyalarla tabana yaygınlaştırarak, kamuoyu bilincini oluştururlar ve baskı grubuna dönüşürler. Böylelikle, önemli üstyapı ögelerinden olan tarihi ve kültürel miras ürünleri kitlesel koruma altına alınmış olurlar.
Küreselleşme ve gelişen iletişim teknolojileri sayesinde, dünyanın her yerinde bulunan kültürel miras ürünlerinin varlığı ve durumu izlenebilmektedir. Kültürel mirasın daima tehdit altında olması ve savaşlarda yoğun yağmalamaya maruz kalması dikkatle takip edilmelidir. Uluslararası anlaşmalara uyulması konusunda baskı unsuru olunmalıdır. STK’lar bu süreçte uluslararası kamuoyunun bilinçlendirilmesini sağlamak; ulusal ve uluslararası çapta bilimsel projeler hazırlayarak, fonların devreye sokulmasına aracılık etmek konusunda etkinliğini sürdürmelidir
Bütçe imkanları ölçüsünde kültürel mirasın korunmasına yönelik sivil toplum kuruluşları ile işbirliğinin geliştirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 						Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Kültürel mirasın korunmasında, sivil toplum kuruluşlarının rolü ve belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Tarih ve Turizm Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.01.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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