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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Millet Kıraathanelerinin öğrencilere sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonunun 15.12.2023 tarih ve 08” sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 04.12.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Millet Kıraathanelerinin öğrencilere sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan inceleme araştırma ve görüşmeler sonucunda;
Gelecek vizyonuyla gençlerin her alanda önünü açan Belediyemiz sadece projeleriyle değil samimiyeti ve güler yüzüyle de gençlerin kalbini fethetmeye devam etmektedir.
Açıldığı günden beri ziyaretçi akınına uğrayan ve Sincanlı gençlerin gözdesi olan Millet Kıraathaneleri, öğrencilere sakin bir çalışma ortamı sağlarken bir yandan da ev rahatlığı vermektedir. Tüm gününü orada geçiren gençler yoğun tempoyla sınavlara hazırlanmaktadırlar.
Kıraathane kültürünü yeniden yaşatma konusunda öncü olan ve Ankara’nın ilk Millet Kıraathanesini açan Belediyemiz, gençlerin yoğun talebine karşılık her geçen gün Millet Kıraathanelerinin sayısını artırmaktadır. Sayısı 9’u bulan Sincan Millet Kıraathanelerine şimdi Mustafa Kemal Mahallesi, Akşemsettin Mahallesi ve Hürriyet Caddesi olmak üzere 3 tane daha eklenmiştir.
Millet Kıraathanelerinin öğrencilere sağladığı katkıların devamının sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Millet Kıraathanelerinin öğrencilere sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.01.2024 tarihli toplantıda karar verildi.



[bookmark: _GoBack]

      Mustafa ÜNVER                             Serkan TEKGÜMÜŞ                     Nahide DEMİRYÜREK                          
      Meclis Başkan V.                                        Katip		                         Katip

image1.jpeg




