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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Sincan’da Tarımın geliştirilmesi için, Belediyemizce yapılacak çalışmaların belirlenmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonunun 21.06.2023 tarih ve 06 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.06.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Sincan’da Tarımın geliştirilmesi için, Belediyemizce yapılacak çalışmaların belirlenmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
Tarım, Cumhuriyet’in kuruluşundan günümüze kadar geçen süreçte, geleneksel üretimden teknolojik üretime geçerken ekonominin önemli bir parçası olarak da gelişmesini sürdürmektedir. Bugüne baktığımızda Türkiye, pek çok kısıtlamalar altında bile kendi kendine yeterli ülke yapısına ve potansiyeline sahip olma noktasına ulaşmıştır. Teknolojinin gelişmesi ile bitkisel üretim çeşitlenirken verim de artmış, örneğin buğdayda üretim artışı %1574, pamukta %2565, ayçiçeğinde %784, patateste %8164’e kadar çıkmıştır. Bu veriler tarım sektöründe bugüne kadar çok hızlı bir değişime ve gelişime ulaşıldığını göstermektedir.
Ülkemizde tarım ve hayvancılık önde gelen ekonomik faaliyetler ve geçim kaynakları içinde yer almaktadır. Türkiye’de tarım coğrafi şartlar gereğince zengin çeşitliliğe sahip olarak yapılmaktadır. Ülkemizin farklı bölgelerinde farklı tarım faaliyetleri takip edilmektedir.

Türkiye’de tarımı geliştirmek için şunlar yapılabilir:

* Toprak özellikleri geliştirilebilir,
* Bitki örtüsü korunabilir,
* Endemik ve nadir bitkiler koruma altına alınabilir,
* Sulama ve bakım faaliyetleri geliştirilebilir,
* Yeni tarım alanları belirlenebilir,
* Toprağa dair yeni bakım ve ilaçlama yöntemleri ile gübreleme faaliyetleri yapılabilir,
* Toprağın işlenmesinde doğru yöntemler kullanılmalı, hem toprağın özelliği azaltılmamalı, hem de erozyona uğratılmamalı,
* Uygun zaman ve miktarda gübreleme yapılmalı,
* Hastalık ve zararlılarla mücadelede biyoteknik uygulamalardan yararlanılmalı, zehir içeren kimyasallar tercih edilmemeli,
* Ekim ve hasat mevsimleri doğru zamanda yapılmalı,
* Ürün, toprak ve su analizleri iyi yapılmalıdır.

Belediyemiz, tarımın Sincan'da geliştirilmesi için çiftçilerimizin kullanımına sunmak üzere Türkiye’de ve Ankara’da nadir kullanılan Toprak analiz cihazını çiftçilerimizin kullanımına sunmuştur. Diğer cihazlarda ezberlenmiş bir gübreleme sistemi varken Agumenta (Toprak analiz cihazı) ile anlık olarak birim toprağın azot durumunu ölçerek ve ona göre sinyal göndererek gübrelemeyi ona göre ayarlayan bir sistem yapılmıştır. Bu şekilde yüzde 50’ye varan verim artışından çiftçilerimiz yararlanmış, gübrelemedeki gereksiz atımların önüne geçilmiştir. 
Belediyemiz ve Sincan Ziraat Odası ile işbirliği halinde eğitici seminerler düzenlenerek Sincan’da Tarımın geliştirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.


				
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Sincan’da Tarımın geliştirilmesi için, Belediyemizce yapılacak çalışmaların belirlenmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.07.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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