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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Kültür ve Sanat etkinlikleri kapsamında, dijital platformlar aracılığı ile sunulan, uzaktan eğitim / etkinlik uygulamalarının vatandaşlarımıza sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Eğitim Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonunun 21.06.2022 tarih ve 03 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.06.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Kültür ve Sanat etkinlikleri kapsamında, dijital platformlar aracılığı ile sunulan, uzaktan eğitim / etkinlik uygulamalarının vatandaşlarımıza sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Uzaktan Eğitim; öğrenenlerin zaman ve mekan bağlamında, birbirlerinden ve öğrenme kaynaklarından uzakta olduğu eğitim modelidir. Bu model Günümüzde özellikle bilgisayar ve çevrimiçi teknolojiler aracılığı ile yaşam boyu öğrenme fırsatları vererek yeni bir akımın parçasını oluşturmaktadır. 
Öğrenenlerin zaman ve mekan bağlamında, birbirlerinden ve öğrenme kaynaklarından uzakta olduğu eğitim modelinde vatandaşlarımızın, eğitim, kültür, sanat vb. etkinliklere katılımının kolaylaştırılması maksadıyla,  ekultur.sincan.bel.tr internet sitesi üzerinden çeşitli alanlar da içerikler sunulmuştur
Komisyonlarımızca yapılan değerlendirmeler neticesinde, farklı bir öğrenme modeli olan dijital platformlar aracılığı ile sunulan uzaktan eğitim / etkinlik uygulamaların vatandaşlarımız açısından faydalı olduğu ve devam ettirilmesinin gerektiği komisyonlarımızca uygun görülmüştür.	Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Kültür ve Sanat etkinlikleri kapsamında, dijital platformlar aracılığı ile sunulan, uzaktan eğitim / etkinlik uygulamalarının vatandaşlarımıza sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Eğitim Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.07.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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