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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde kongre, seminer ve toplantı turizminin geliştirilebilmesine yönelik STK’lar ile birlikte yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonunun 21.06.2022 tarih ve 05 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.06.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde kongre, seminer ve toplantı turizminin geliştirilebilmesine yönelik STK’lar ile birlikte yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde;
Gelişen ekonomiler, uluslararası ticaret ve küreselleşme olgusu, kongre ve toplantı sektörünün de büyümesini ve yaygınlaşmasını hızlandırmaktadır. Aynı zamanda ulaşım imkanlarının kolaylaşması ve ucuzlaması da kongre turizmini dünyanın en hızlı gelişen sektörlerinden biri haline getirmiştir. 
Kongreler, düzenlendikleri ülke ve şehirlere yaptıkları tanıtım katkısının yanı sıra sağladıkları gelir açısında da ülke ekonomileri için önemli hale gelmiştir. Kongre turizmi özellikle kış aylarında yapıldığından bölgede bulunan esnafında gelir elde ettiği, komisyonlarımızca vurgulanmıştır. 
Coğrafi konum olarak ilçemizin başkentte olmasının faydalarının kullanılarak ilçemizde kongre, seminer ve toplantı turizminin geliştirilebilmesine yönelik STK’lar ile istişarelerin yapılamasının faydalı olacağı komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 					Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde kongre, seminer ve toplantı turizminin geliştirilebilmesine yönelik STK’lar ile birlikte yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.07.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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