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Bölgesel kalkınmada, esnaf ve sanatkarların önemi konusunda belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonunun 14.06.2022 tarih ve 06 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.06.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Bölgesel kalkınmada, esnaf ve sanatkarların önemi konusunda belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler sonucunda;
Ülkemiz ekonomik ve toplumsal yapısında esnaf ve sanatkarlar  göz ardı edilemeyecek ölçüde önem taşımaktadır, işsizliğin önlenmesinde en önemli araçtır, büyük işletmelere göre daha fazla istihdam yaratma kapasitesine sahiptir. Her yıl iş hayatına yüzbinlerce kişi katılmaktadır, bu kadar kişiye devletin imkanları ile iş alanı yaratılabilmesi mümkün değildir,
İmalat sanayinde faaliyet gösteren işletmelere ilişkin veriler incelendiğinde; fazla işçi çalıştıran işletmelerin özellikle istihdamla ilgili olarak yüksek oranları yakaladığı görülmektedir. 
İşsizliğin bir sorun haline geldiği dikkate alındığında, esnaf ve sanatkar işletmelerinin özellikle istihdamla ilgili olarak desteklenmesi halinde, ekonomiye ve toplumsal hayata önemli katkılar sağlayacağı açıkça görülmektedir.
Esnaf ve sanatkar kesimi çok sayıda meslek dalını bünyesinde barındırmaktadır, Bölgelerarası gelişmişlik farklılıklarını azaltmaya ve nitelikli işgücünün yetiştirilmesine katkıda bulunmaları açısından esnaf ve sanatkarların taşıdıkları önem dikkate alınarak, her bir bölgenin yerel özelliklerine uygun politika ve programlar hazırlanmalıdır.
Konuyla ilgili bütçe imkanları dahilinde bölgesel kalkınmada esnaf ve sanatkarın rolü konusunda gerekli çalışmaların yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Bölgesel kalkınmada, esnaf ve sanatkarların önemi konusunda belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.07.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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