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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlk ve orta öğretimde okuyan öğrencilerin daha sağlıklı yaşam koşullarına erişebilmesi maksadıyla, sporun teşvik edilmesine yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonunun 14.06.2022 tarih ve 05 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.06.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlk ve orta öğretimde okuyan öğrencilerin daha sağlıklı yaşam koşullarına erişebilmesi maksadıyla, sporun teşvik edilmesine yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler sonucunda; 
 “Sağlam Kafa Sağlam Vücutta Bulunur” atasözünden yola çıkarak, teknoloji çağında bilgisayar ve televizyon başından kalkmayan ilk ve orta öğretim çağındaki çocukların spor alışkanlığı edinmesi şarttır.
Çocukların çeşitli spor dallarına yönlendirilmesi ve teşvik amacıyla ödüllendirilmesi gerekir. Bu hususta belediyemiz bünyesinde çeşitli spor kulüplerinin oluşturulması, çocuklarımızın yaz-kış spor yapabilmesi için salon sporlarının teşvik edilmesi, tavsiyeye değer görülmüş ve konuyla ilgili olarak belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün yapmış olduğu etkinliklerin devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlk ve orta öğretimde okuyan öğrencilerin daha sağlıklı yaşam koşullarına erişebilmesi maksadıyla, sporun teşvik edilmesine yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.07.2022 tarihli toplantıda karar verildi.   
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