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Sincan Belediyesinin sokak hayvanları için kurmuş olduğu Bakımevi ve Rehabilitasyon merkezinin vatandaşlara sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonunun 21.07.2023 tarih ve 07 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 03.07.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Sincan Belediyesinin sokak hayvanları için kurmuş olduğu Bakımevi ve Rehabilitasyon merkezinin vatandaşlara sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
Belediyemiz sokak hayvanları için kurduğu Bakımevi ve Rehabilitasyon Merkezinin yanında Sevgi Bahçesi ile de can dostlarımızı hayvan severlerle buluşturmaktadır. Özellikle çocukların ziyaret ederek keyifli vakit geçirdiği bir ortam haline gelmiştir. Belediyemiz sokak hayvanlarına her daim kucak açmakta, hayvan bakım, tedavi, kısırlaştırma, rehabilite ve eğitimine yönelik yaptığı çalışmalarla örnek olmaktadır.
Polatlar Sokak Hayvanları Bakımevi ve Rehabilitasyon Merkezinin yanında Yenikent Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü bahçesinde bulunan Sevgi Bahçesi de vatandaşlardan büyük talep görmektedir. Ayrıca Belediyemizin veteriner hekimleri çocuklara hayvanların barınma, beslenme ve sağlığı konusunda bilgiler vermektedir.
 Belediyemiz ve Sincan İlçe Tarım ile işbirliği halinde eğitici seminerler düzenlenerek vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.			
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Sincan Belediyesinin sokak hayvanları için kurmuş olduğu Bakımevi ve Rehabilitasyon merkezinin vatandaşlara sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.08.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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