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İlk ve orta öğretimde öğrencilerin tüketici haklarıyla ilgili bilinçlendirilmesi için belediyemizce yapılacakların belirlenmesi ile ilgili Tüketici Hakları Komisyonunun 21.07.2023 tarih ve 05 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 03.07.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; İlk ve orta öğretimde öğrencilerin tüketici haklarıyla ilgili bilinçlendirilmesi için belediyemizce yapılacakların belirlenmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
İnsanların hayatı boyunca devam eden ortak eylemlerinden biri tüketimdir. Tüketim; üretilmiş olunan veya yapılan bir şeyin kullanılıp harcanması, bir şeyleri kullanmak, bitirmek veya yok etmek anlamına gelmektedir. İnsanların tüketim eylemini gerçekleştirmesi sonucu ortaya tüketici kavramı çıkmıştır. Tüketici en genel anlamıyla tüketim eylemini gerçekleştiren kişi, bir başka ifadeyle tüketimi yapandır. tüketiciyi tüketim eylemini yapan, satın almayı gerçekleştiren, sipariş eden, siparişini alan kişi olarak tanımlamıştır. İnsanlar yaşamın her anında tüketici olabilmektedir. Toplumların gelişmesi ve ilerlemesi için tüketicilerin eğitilmesi, bilinçlendirilmesi ve tüketimden sorumlu oldukları düşüncesinin kazandırılması
gerekmektedir. Bu noktada bilinçli tüketici kavramı ortaya çıkmıştır. Kısaca bilinçli tüketici; ihtiyacı olan ürünün tüketimini yaptığı esnada bu tüketimin öncelikli olarak kendisi için sonrasında ise yaşadığı toplum ve dünya üzerinde doğrudan bir etkisinin olacağı bilincini taşıyan kişiye denmektedir.
Teknolojik gelişmelerle birlikte, üretimin artması ve üretilen ürünlerin daha ucuz hale gelmesi, insanların her an ürün reklamlarına maruz kalması sebebiyle tüketim artmaktadır. Tüketim artıkça bireylerin tüketici olmalarında bir artış olacağı düşünülmektedir. Kısaca günümüzde insanlar daha çok tüketim olanağına sahip olabilmektedir. İnsanlara çocukluğundan itibaren bilinçli tüketici olma yönünde eğitimler verilmelidir. Bilinçli tüketicilik konusunda verilecek eğitim ailenin yanı sıra ilk olarak ilkokul basamağında yapılmaktadır. Bu yüzden ilkokulda bireye bilinçli tüketici olma eğitimlerinin İlkokul Öğrencilerinin Hikâyeler Aracılığıyla Bilinçli Tüketici Farkındalığının Geliştirilmesi verilmesi ve bu bilincin kazandırılması gerek birey gerekse de toplum açısından büyük önem taşımaktadır.
Geleceğin tüketicileri olan çocukların küçük yaşlardan itibaren bilinçli tüketici olmaları yönünde eğitilmeleri ilkokulun önemli görevleri arasında yer almaktadır. Bu kapsamda ilkokul programlarında bilinçli tüketicilik konusu birçok dersin öğretim programında yer alan kazanımlarla öğrencilere verilmeye çalışılmaktadır. Bilinçli tüketicilik kazanımlarının gerçekleştirilmesi için okullarda çeşitli yöntemler denenmekte ve bu konuda çeşitli etkinlikler planlanmaktadır.
Bu doğrultuda belediyemizce, Sincan Ticaret Odası ile iş birliği halinde, İlk ve orta öğretimde öğrencilerin tüketici haklarıyla ilgili bilinçlendirilmesi amacıyla eğitim seminerleri düzenlenmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
İlk ve orta öğretimde öğrencilerin tüketici haklarıyla ilgili bilinçlendirilmesi için belediyemizce yapılacakların belirlenmesi ile ilgili Tüketici Hakları Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.08.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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