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Tam zamanlı sözleşmeli personel çalıştırılması ve ödenecek olan ücretlerin belirlenmesi ile ilgili başkanlık yazısı. 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğünün 2020/2 sayılı, Sözleşmeli Personel İstihdamı konulu genelgesinin 6. Maddesinde; "Yeni yılda da çalıştırılmaya devam edilmesi uygun görülenler için yeni yıl itibariyle hesaplanacak ücret tavanı aşılmamak kaydıyla, ücret tespitine ilişkin meclis kararı mutlaka Ocak ayı içinde alınacak ve sözleşmelerin yenileme işlemleri de yine Ocak ayı içerisinde tamamlanacaktır." denmektedir.  
Belediyemizde kamu yararı ve hizmet gereği sunulan hizmetlerin etkin, verimli, süratli ve uyum içerisinde yürütülmesini teminen 5393 Sayılı Belediye Kanununun 49. maddesi çerçevesince ekli cetvelde belirtilen boş kadrolarda 2022 yılında çalıştırılacak tam zamanlı sözleşmeli personele, Hazine ve Maliye Bakanlığı, Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdürlüğü tarafından yayımlanacak genelgede belirtilen unvanlar karşılığında gösterilen tavan ücreti aşmamak kaydıyla net ücretin tespiti konusunda, yazımızın Belediye Meclisinde görüşülerek karara bağlanmak üzere havalesini;            
Arz ederim.) okundu. 
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 49. maddesi çerçevesince ekli cetvelde belirtilen kadrolarda 2022 yılında çalışacak Tam Zamanlı Sözleşmeli personele, Hazine ve Maliye Bakanlığı, Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdürlüğü tarafından yayımlanacak genelgede belirtilen unvanlar karşılığında gösterilen tavan ücreti aşmamak kaydıyla ekli cetvelde belirtilen net ücretlerin ödenmesinin kabulüne oybirliğiyle 06.01.2022 tarihli toplantıda karar verildi.         
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