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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde yaşayan yaşlı ve bakıma muhtaç vatandaşlarımıza Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonunun 22.09.2023 tarih ve 08 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 04.09.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde yaşayan yaşlı ve bakıma muhtaç vatandaşlarımıza Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve araştırmalar neticesinde; 
Sosyal belediyecilik anlayışıyla çalışan Belediyemiz, yaşlı, bakıma muhtaç ve özel gereksinimli vatandaşlarımıza ücretsiz olarak evde temizlik hizmeti vermektedir.
 İhtiyaç sahibi vatandaşlara gıdadan kıyafete her türlü yardımı sağlayan Belediyemiz, “Evde Temizlik Hizmeti” ile de yüzleri güldürmeye devam etmektedir. Yaşlı, engelli, kimsesiz ve bakıma muhtaç vatandaşlara ücretsiz olarak verilen temizlik hizmeti vatandaşlarımızdan tam not almaktadır.
Evde temizlik hizmetinden yararlanmak isteyen vatandaşların Sincan Belediyesi 444 4 762 numaralı hattan Çözüm Merkezini arayarak başvuru yapabilmektedir. Yapılan incelemeler sonucunda bakıma muhtaç olduğu tespit edilen vatandaşlara hizmet sunulmaktadır.
Komisyonlarımızca yapılan araştırmalar neticesinde, İlçemizde yaşayan yaşlı ve bakıma muhtaç vatandaşlarımıza bu tür hizmetlerin devamının sağlanması ve hayatlarını kolaylaştırmak adına yapılabileceklerin değerlendirilmesi  komisyonlarımızca uygun görülmüştür.			Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde yaşayan yaşlı ve bakıma muhtaç vatandaşlarımıza Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.10.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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