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Mustafa Kemal Mahallesi Cumhuriyet Bulvarı No:37 adresindeki Sincan Belediyesine ait ek binanın giriş katında bulunan 45 m² 'lik alanın İlçe Nüfus Müdürlüğünün ''nüfus temsilciği'' olarak kullanılması, ticari faaliyetlerde kullanılmaması şartı ile 3 (üç) yıllığına bedelsiz tahsis edilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanunu 75-(d) maddesi ve ilgili maddelerine istinaden Belediye Encümenine yetki verilmesi ile ilgili başkanlık yazısı. 
(İlçemiz Nüfus Müdürlüğüne bağlı olarak Yenikent semtinde 14.05.2019 tarihinde açılan Nüfus Şefliği için Mustafa Kemal Mahallesi Cumhuriyet Bulvarı No:37 adresindeki Sincan Belediyesine ait ek binanın giriş katında bulunan 45 m² 'nin Müdürlüğümüze tahsis edilmesine devam edilmesi talep edilmiştir.    
Bahse konu taşınmaz İlçemiz Mustafa Kemal Mahallesi Cumhuriyet Bulvarı No:37 adresindeki Sincan Belediyesine ait ek binanın giriş katında bulunan 45 m² 'lik alanın İlçe Nüfus Müdürlüğünün ''nüfus temsilciği'' olarak kullanılması, ticari faaliyetlerde kullanılmaması şartı ile 3 (üç) yıllığına  bedelsiz tahsis edilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanunu 75-(d) maddesi ve ilgili maddelerine istinaden Belediye Encümenine yetki verilmesi konusunun Belediyemiz Meclisinde görüşülerek karara bağlanması hususunda;
Olurlarınıza arz ederim.) Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, Mustafa Kemal Mahallesi Cumhuriyet Bulvarı No:37 adresindeki Sincan Belediyesine ait ek binanın giriş katında bulunan 45 m² 'lik alanın İlçe Nüfus Müdürlüğünün ''nüfus temsilciği'' olarak kullanılması, ticari faaliyetlerde kullanılmaması şartı ile 1 (bir) yıllığına bedelsiz tahsis edilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanunu 75-(d) maddesi ve ilgili maddelerine istinaden Belediye Encümenine yetki verilmesinin kabulüne oybirliğiyle 01.02.2024 tarihli toplantıda karar verildi.   
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