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K  A  R  A  R


Plan ve Proje Müdürlüğünce uygulanacak hizmet karşılığı ücretlere Yenilenebilir Enerji Kaynakları Hizmetinin eklenmesi ve Ücret Tarifesinin belirlenmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonunun 05.10.2023 tarih ve 21 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 02.10.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Plan ve Proje Müdürlüğü tarafından meclis kararı tarihi itibariyle uygulanacak hizmet karşılığı ücretlere Yenilebilir Enerji Kaynakları Hizmetinin eklenmesi ve Ücret Tarifesinin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmelerde; 
5393 sayılı Belediye Kanununun 59. Maddesi e) fıkrası gereğince, Plan ve Proje Müdürlüğü tarafından meclis kararı tarihi itibariyle, hizmet karşılığı ücret tarifesine YEK hizmetinin ilave edilmesi, ücretinin ise konut dışı alanlar için belirlenen ücretin %20’si kadar belirlenmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Plan ve Proje Müdürlüğünce uygulanacak hizmet karşılığı ücretlere Yenilenebilir Enerji Kaynakları Hizmetinin eklenmesi ve Ücret Tarifesinin belirlenmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.10.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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