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2464 Sayılı Belediye Gelir Kanunu “Ücrete Tabi İşler” başlıklı 97. Maddesinde yer alan hususlara ilişkin uygulanan ücretlerin 2022 yılında %50 indirimli uygulanması ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonunun 28.10.2022 tarih ve 21 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 03.10.2022 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen, 2022 yılında uygulanmakta olan tüm ücretlere %50 indirim yapılması ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmelerde; 
2464 Sayılı Belediye Gelirler Kanununun 97. maddesinde “Belediyeler bu Kanunda harç veya katılma payı konusu yapılmayan ve ilgililerin isteğine bağlı olarak ifa edecekleri her türlü hizmet için belediye meclislerince düzenlenecek tarifelere göre ücret almaya yetkilidir.” Hükmüne istinaden ücrete tabi işler ile ilgili tarifeler belediyemiz meclisi genel kurulunda karara bağlandığı, meclis genel kuruluna gelmeden önce ihtisas komisyonlarınca değerlendirildiği vurgulanmıştır. 
Ücrete tabi işler ile ilgili 2022 yılında alınan meclis kararları incelendiğinde, ekseri fiyat artışına gidilmediği, Belediyemiz ihtisas komisyonlarına gelen/gelecek konularda, vatandaşlarımızın faydasına olabilecek şekilde tarifelerin belirlenmesi yine ihtisas komisyonları ve meclis genel kurulunca belirleneceği komisyonumuzca uygun görülmüştür.			
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, 2464 Sayılı Belediye Gelir Kanunu “Ücrete Tabi İşler” başlıklı 97. Maddesinde yer alan hususlara ilişkin uygulanan ücretlerin 2022 yılında %50 indirimli uygulanması ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.11.2022 tarihli toplantıda karar verildi.  
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