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Fatih Mahallesi Şehit Gökhan Uysal Caddesi No:4 adresinde bulunan Sincan Fuar ve Kongre Merkezi binası zemin katında Küçük Ölçekli Bilim Merkezi kurulması ve söz konusu proje çağrısı kapsamında TÜBİTAK tarafından sağlanacak desteğin şartlı bağış olarak kabul edilmesi ile ilgili başkanlık yazısı.
(TÜBİTAK 4003-B Küçük Ölçekli Bilim Merkezi Kurulması Çağrısı kapsamında Belediyemiz tarafından Fatih Mahallesi Şehit Gökhan Uysal Cadesi No:4 adresinde bulunan Sincan Fuar ve Kongre Merkezi binası zemin katında; Astronomi, Havacılık ve Uzay Atölyesi, Matematik Atölyesi, Teknoloji Atölyesi, Tasarım Atölyesi, Doğa Bilimleri Atölyesi ve Deneyap Teknoloji Atölyesi'nin yer alacağı Sincan Belediyesi Küçük Ölçekli Bilim Merkezi Kurulması başlıklı proje önerimiz yapılan değerlendirmeler sonucunda TÜBİTAK tarafından desteklenmesi uygun görülmüştür. 
Sincan Belediyesi Küçük Ölçekli Bilim Merkezi kurulması ve söz konusu proje çağrısı kapsamında TÜBİTAK tarafından sağlanacak desteğin de şartlı bağış olarak kabul edilmesi konularının 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. Maddesi gereğince Belediye Meclisinde görüşülmesini; 
Olurlarınıza arz ederim.) Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (g) bendi gereği, Fatih Mahallesi Şehit Gökhan Uysal Caddesi No:4 adresinde bulunan Sincan Fuar ve Kongre Merkezi binası zemin katında Küçük Ölçekli Bilim Merkezi kurulması ve söz konusu proje çağrısı kapsamında TÜBİTAK tarafından sağlanacak desteğin şartlı bağış olarak kabul edilmesinin kabulüne oybirliğiyle 04.12.2023 tarihli toplantıda karar verildi.     
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