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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Belediyemizce geçtiğimiz ay Kültür ve Sanat etkinlikleri kapsamında düzenlenen Kadın-Kadına Aile sohbetlerinin kadınlara ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonunun 21.11.2023 tarih ve 03 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.11.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Belediyemizce geçtiğimiz ay Kültür ve Sanat etkinlikleri kapsamında düzenlenen Kadın-Kadına Aile sohbetlerinin kadınlara ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
Belediyemizin kadınlar için düzenlediği “Kadın Kadına Aile Sohbetleri” artık gelenekselleşmiştir. Her ay birbirinden değerli uzman konukları Sincanlı hanımlarla buluşturarak hayatın içinden konulara değinilmektedir. Belediyemize geçtiğimiz ay Aile Danışmanı, Yaşam Koçu ve Enerji Terapisti İkbal Gürpınar konuk olarak, aile hayatına dair tavsiyelerde bulunan Gürpınar, şiir dinletisi ve söylediği türkülerle de Sincanlı hanımların kalbine dokunmuştur.  
İkbal Gürpınar, “Evlilik aynı numara ayakkabı ile rahatlıyor. Hz. Mevlana evliliği kapının menteşelerine benzetiyor. Biri bozuk biri sağlam olursa o kapı ne açılır ne kapanır. Olur da canınız sıkılırsa, evlilikte kendinizi çıkmazda hissederseniz içinizden şunu söyleyin ‘Geçecek’. Çünkü hayatta her ne varsa geçicidir.” Sözleriyle tavsiyeler vermiştir. Gürpınar, okuduğu şiirlerle de hanımların yüreğine dokunmuştur. Belediyemiz bu tür etkinlikler ile hem kadınlara hem de ailelerine büyük bir katkı sağlamaya devam etmektedir.
Kadın-Kadına aile sohbetlerinin kadınlara ve ailelerine sağlayacağı katkılarından dolayı bu tür kültürel etkinliklerin devamının sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemizce geçtiğimiz ay Kültür ve Sanat etkinlikleri kapsamında düzenlenen Kadın-Kadına Aile sohbetlerinin kadınlara ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.12.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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