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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde LGS sınavına girecek olan öğrencilere yapılan deneme sınavının sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Eğitim Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonunun 22.01.2024 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.01.2024 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde LGS sınavına girecek olan öğrencilere yapılan deneme sınavının sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Eğitim-öğretime verdiği destekle adından söz ettiren Belediyemiz, İlçedeki tüm ortaokullarda 8. sınıflara yönelik LGS deneme sınavı yaparak öğrencilerin kendilerini ölçme ve eksiklerini giderme fırsatı yakalamalarına yardımcı olmuştur.
Ücretsiz sınava hazırlık kitabı dağıtımından, tercih desteğine kadar birçok alanda eğitime tam destek veren Belediyemizin eş zamanlı olarak gerçekleştirdiği sınava 8 bin 500 öğrenci katılım sağlamıştır.
Bu tarz etkinliklerin sağlayacağı katkılar göz önünde bulundurulduğunda bu ve benzeri etkinliklerin devamının sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.				Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde LGS sınavına girecek olan öğrencilere yapılan deneme sınavının sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Eğitim Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.02.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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