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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Üreticiden, tüketiciye sağlıklı ve güvenli ürünlerin ulaştırılmasında dikkat edilmesi gereken hususlar hakkında belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve hayvancılık Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonunun 21.01.2022 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 03.01.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Üreticiden, tüketiciye sağlıklı ve güvenli ürünlerin ulaştırılmasında dikkat edilmesi gerekenler ile ilgili belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Tüketicinin sağlık ve güvenliği ile ekonomik çıkarlarını korumak, aydınlatmak, eğitmek, zararlarını tazmin etmek, çevresel tehlikelerden korunmasını sağlayıcı önlemleri almak ve tüketicilerin kendilerini koruyucu girişimlerini özendirmek ve bu konudaki politikaların oluşturulmasında gönüllü örgütlenmeleri teşvik etmek amacıyla çıkarılan "4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun" Resmi gazetede yayımlanmış ve uygulanmaktadır.
Değişik kaynaklarda sağlık ve güvenliğin korunması hakkı veya sağlık ve can güvenliğinin korunması talep hakkı şeklinde de yer alan bu hak; tüketiciye sunulan mal ve hizmetlerin, tüketicinin hayatını ve sağlığını normal şartlar altında tehlikeye düşürmeyecek derecede güvenilir ve kaliteli olmasını ifade etmektedir.
Tüketicilerin güven duyma haklarının diğer haklara oranla özel bir yeri vardır. Gerçekte tüketicilerin diğer hakları daha ziyade kendilerini piyasanın çeşitli aldatmacalarına karşı korumaya çalışırken, güvenlik ve güven duyma hakkı, tüketicilerin doğrudan doğruya hayat ve sağlıkları ile ilgilidir. 
Belediyemizin imkanları ölçüsünde, Üreticiden, tüketiciye sağlıklı ve güvenli ürünlerin ulaştırılmasında dikkat edilmesi gerekenler ile ilgili vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi için gerekli çalışmaların yapılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.						Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Üreticiden, tüketiciye sağlıklı ve güvenli ürünlerin ulaştırılmasında dikkat edilmesi gereken hususlar hakkında belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve hayvancılık Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.02.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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