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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde yaşayan yaşlılar ve kimsesizlere yönelik belediyemizce sunulan hizmetlerin değerlendirilmesi ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonunun 21.02.2022 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye Meclisimizin 01.02.2022 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; İlçemizde yaşayan yaşlılar ve kimsesizlere yönelik belediyemizce sunulan hizmetlerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Özellikle yaşlılık dönemi, fiziksel durumda olumsuz değişiklikleri ve sosyal hayatta kısıtlanmayı beraberinde getiren bir dönemdir. Bu yeni döneme uyum süreci genelde stresli geçmektedir. Başlıca stres kaynakları, emeklilik, iş kaybı, çocukların evden ayrılması, eş kaybı, arkadaş kaybı ile yaşanan yalnızlık duygusu ve fiziksel zorlanmalar nedeniyle ihtiyaçların giderilememesidir.
Yaşlıların ve kimsesizlerin günlük hayatını kolaylaştırırken, yalnız olmadıklarını onlara hissettirmek, yaşamın güzelliklerini onlarla paylaşmak amacıyla; konser, sinema, tiyatro, gezi, eğlence, piknik vb. etkinlikler düzenlenmelidir. Özel günler (Yaşlılar Haftası, Resmi Bayramlar, Anneler Günü, Babalar Günü, vb. günler) kutlanarak ev ziyaretleri yapılmalıdır. 
Ayrıca, yaşlılarımızın ilgi alanları ve beklentileri göz önüne alınarak çeşitli dallarda Kültür Sanat Merkezimizde verilen sanat ve hobi kurslarından yararlanmaları sağlanmalıdır.
Belediyemize müracaat eden kimsesiz ve yaşlılarımızın sosyal güvence ve gelir durumları incelenerek durumu uygun görülen kimsesiz ve yaşlılarımıza belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde yapılan yardımların devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde yaşayan yaşlılar ve kimsesizlere yönelik belediyemizce sunulan hizmetlerin değerlendirilmesi ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 02.03.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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