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Kadınların ekonomik hayata katılımlarının sağlanabilmesi için belediyemiz tarafından yapılabileceklerin araştırılması ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonunun 21.02.2022 tarih ve 02 sayılı raporu.
(Belediye Meclisimizin 01.02.2022 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen; Kadınların ekonomik hayata katılımlarının sağlanabilmesi için belediyemiz tarafından yapılabileceklerin araştırılması ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Belediyemizce toplumun her katmanına yönelik, kültürel, sosyal, mesleki, kişisel gelişim alanlarında talep ve ihtiyaçlara göre planlamalar yapılarak etkinlikler düzenlenmektedir.
Belediyemiz ile kamu kurum ve kuruluşları arasında işbirlikleri yapılarak vatandaşlarımızın istek ve taleplerinin karşılanmasını yönünde çalışmalar yapılmaktadır. Bu bağlamda değerlendirildiğinde, Belediyemiz ile Halk Eğitim Müdürlüğü arasında “Hobi ve Meslek Edindirme Kursları” düzenlenmekte kişilerin becerileri ön plana çıkarılması sağlanmaktadır.
Belediyemiz ile Halk Eğitim Müdürlüğü arasında yapılan işbirliği ile düzenlenen “Hobi ve Meslek Edindirme Kursları” ‘nın vatandaşlarımızın istek ve taleplerine göre yine halk eğitim müdürlüğü  koordinesi ile devam ettirilmesinin faydalı olacağı komisyonumuzca uygun görülmüştür.	Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Kadınların ekonomik hayata katılımlarının sağlanabilmesi için belediyemiz tarafından yapılabileceklerin araştırılması ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.03.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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