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Gençlerimizin günümüz koşullarında meslek seçerken hangi kriterleri göz önünde tuttuğu ve tutması gerektiği, gençlerin ve ailelerinin bilinçlendirmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunun 14.02.2023 tarih ve 02 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.02.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; Gençlerimizin günümüz koşullarında meslek seçerken hangi kriterleri göz önünde tuttuğu ve tutması gerektiği, gençlerin ve ailelerinin bilinçlendirmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonumuzca gerçekleştirilen görüşmeler ve araştırmalar sonucunda;
Meslek seçimi; kişinin var olan meslekler içinden, yapabileceğine inandığı, kendisine maddi ve manevi kazanç sağlayacağını düşündüğü mesleğe yönelmesidir. Kişinin herhangi bir mesleğe yönelmesini etkileyen çeşitli faktörler vardır. Bunlardan bazıları şunlardır:
- Bireyin geleceğe yönelik hayalleri, istekleri,
- Bireyin cinsiyeti, fiziksel ve psikolojik özellikleri,
- Bireyin, yetenek ve zekâsı,
- Akademik başarı,
- Öğretmenlerin, öğrencinin yetenek ve ilgilerine ilişkin görüşleri,
- Arkadaş çevresinin düşünceleri,
- Ailenin beklentileri, birey hakkındaki düşünceleri,
- Ailenin sosyo-ekonomik düzeyi,
- Çevrenin etkisi,
- Teknolojik, sosyal, kültürel ve endüstriyel gelişmeler,
- Mesleğin toplumdaki konumu ve mesleğe olan talep,
- Mesleğin gelir düzeyi,
- Mesleğin eğitim ve kariyer imkânları,
- Ülkenin ekonomik yapısı, iş bulma olanakları vb. 
Doğru meslek seçimi için kişinin öncelikle kendini tanıması, meslekler hakkında bilgi edinmesi ve kendi özellikleriyle mesleklerin gerektirdiği özellikler arasındaki ilişkiyi kavraması önemli ve gereklidir. Kendini tanıma; bireyin kişilik özellikleri, ilgileri, yetenekleri, değerleri ve sağlık durumu konusunda kendini bilme durumudur. Farkındalık olarak da niteleyebileceğimiz bu durum başka bir deyişle kişinin; Ben nasıl biriyim? Karakterim nasıl? Davranış ve alışkanlıklarım nelerdir? Neleri yapmaktan hoşlanırım? Gibi sorulara verdiği cevaplardır. Kendini tanıma sürecini üç temel unsur üzerinden sınıflandırabiliriz;
Bireyin ilgileri: Mekanik -Ticaret -Sosyal Yardım vb., Bireyin yetenekleri: Sözel Yetenek -Sayısal Yetenek -Şekil- Uzay Yeteneği vb., Bireyin değerleri: Yaratıcılık -Liderlik -Kazanç vb.
Yetenekler, bireylerin hangi meslekte mutlu olacağını, hangi işi yapmaktan zevk alacağının göstergesidir. İlgi duyduğunuz alan sadece bir konu ile kalmamalı tamamen o dersten alacağınız eğitime duyduğunuz heves sürekli ise sizin bu alanda yeteneğinizin olduğu veya bu işlerde başarılı olacağınız anlamına gelmektedir.
İlgi, bireyin yaptığı eylemden zevk alması ve bunu yapmak için dışarıdan gelen bir motivasyona ihtiyaç duymamasıdır.
Yetenek ve becerinin varlığı kişinin bir konuya ilgili olmasını sağlasa da her zaman ilgi duyduğumuz alana yeteneğimiz olmayabilir. 
Mesleki değerler, bir meslek mensubunun işini yaparken önem verdiği şeyler, hayat görüşü ve yaşam tarzını içerir. Yardım etmekten hoşlanma, risk almayı sevme ya da güvencesi olan bir yaşam tercih etme, yeteneklerini ortaya koymak isteme, tanınma ya da ön planda olmayı arzulama, adil bir dünyaya inanma ve bunun için uğraşma, liderlik etmeyi sevme, motivasyonunu rekabet etmekten bulma, 
Bireysel çalışmaktan ya da grup halinde çalışmaktan hoşlanma, saygınlığı önemseme, ekonomik geliri ya da sosyal statüye değer verme, düzenli ya da değişken bir hayatı tercih etme gibi maddeler meslek seçiminde ön plana çıkan değerlerdir
Her mesleğin kendine özgü değerleri vardır, bu yüzden kendi değerlerimiz ile mesleki değerlerin uyuşması mesleği yaparken keyif almak adına önemlidir. Mesela, seyahat etmekten hoşlanmayan ve sabit bir yaşamdan hoşlanan biri için mesleği gereği sürekli seyahate çıkması yorucu olacaktır.
En başta da vurgulandığı gibi kendini tanımak, meslek seçimi için olmazsa olmaz bir koşuldur. Kendi ilgi, yetenek ve değerleri ile uyuşmayan bir mesleği seçmek hayat kalitemizi olumsuz şekilde etkileyecektir. Meslek yetişkin hayatının neredeyse yarısından fazlasını kapsar. Bu anlamda meslek seçimi aynı zamanda kim olduğumuzu ve ne olmak istediğimizi günbegün şekillendirirken aldığımız karşılık ve doyum ile ruhsal ve fiziksel sağlığımız da mesleğimiz doğrultusunda etkilenecektir. 
Değerlerimize aykırı bir mesleği yapıyor olmak, iş yapma isteğimize ket vuracak, yeteneğimizin olmadığı bir işi yaparken kendimizi yetersiz hissederek moralimiz bozulacaktır. Hayatımızın yarısından fazlasını iş ortamında geçirdiğimizi düşünürsek mesleğimizle ilgili düşünce ve duygularımız kendimizi tanımlama şeklimizi doğrudan etkileyecektir.
Yanlış seçilmiş bir meslekten vazgeçmek ya da yeni bir meslek alanına geçiş yapmak yorucu ve zahmetlidir. Tekrar baştan eğitimlerden geçmek ve yaş ilerledikçe zayıflayan beceriler, gün geçtikçe çaresizliğe ya da umutsuzluğa sebep olabilir. Kariyer hedefi olan birinin geç kalmışlık hissi iş doyumunu engelleyebilir. 
Tüm bunları göz önünde bulundurduğumuzda; öncelikle bireyi tanımak, mesleklerin gerekliliklerini bilmek ve araştırmak, konu ile ilgili okul psikolojik danışmanından destek almak, yetenek, ilgi ve değerlerinin farkında olmak, kendi ilgi, değer ve yetenekleri ile mesleklerin gerekliliklerini karşılaştırmak, hedeflerine erişmek için kendini geliştirmek ve yapılması gerekenlere dair planlar oluşturmak doğru tercih yapma olasılığını artırır. 
Bu doğrultuda belediyemizin bütçe imkânları ölçüsünde, üniversiteler ve sivil toplum kuruluşları ile işbirliği halinde, ilçemizde yaşayan gençlerin ve çocukların aileleri ile birlikte bilinçlendirilmesi amacıyla yapılan eğitim seminerleri ve konferansların ara vermeden, çoğaltılarak düzenlenmesine devam edilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.			Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Gençlerimizin günümüz koşullarında meslek seçerken hangi kriterleri göz önünde tuttuğu ve tutması gerektiği, gençlerin ve ailelerinin bilinçlendirmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 02.03.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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