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K  A  R  A  R


Okulların ara tatile girmesiyle, öğrencilerin ve ailelerinin tatil süresince zamanlarını etkin ve verimli geçirmelerine yönelik belediyemizce yapılan ve yapılabilecek etkinliklerin değerlendirilmesi ile ilgili Eğitim Komisyonunun 21.02.2023 tarih ve 01 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.02.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen; Okulların ara tatile girmesi ile, öğrencilerin ve ailelerinin tatil süresince zamanlarını etkin ve verimli geçirmelerine yönelik belediyemizce yapılan ve yapılabilecek etkinliklerin değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
Okulların yarıyıl tatiline girmesi; bir dönem boyunca yeni bilgi ve beceriler kazanmış ve birçok alanda belirli bir performans sergilemiş öğrenciler için bir soluk alma, dinlenme fırsatıdır. Tatil demek eğlenmek, dinlenmek, aile ve arkadaşlarla daha bol ve keyifli zaman geçirmektir. Çocuklarımızın yarıyıl tatillerini eğlenerek, dinlenerek, enerji depolayarak fakat aynı zamanda gelişimlerini destekleyecek şekilde geçirmeleri önemlidir.
Tatil boyunca yapacağımız keyifli akademik çalışmalar çocuklarımızın dönem boyunca öğrendikleri bilgileri tatilde de kullanmaya devam etmelerini sağlayacaktır. Aynı zamanda interneti verimli kullanmak adına çeşitli çevrimiçi platformlardan çocuklarımızın yararlanmasını sağlamak hem konuları tekrar etmelerine hem de bir sonraki eğitim öğretim dönemi için hazırlanmasına olanak tanır.
Çocukların anne babalarından tatil dönemi boyunca internette istedikleri kadar vakit geçirme talebi olabilir. Bu nedenle tatilin başında teknoloji kullanımı ile ilgili ailecek ortak kurallar belirlemek tatil süresince yaşanabilecek problemlerin ortaya çıkmasını engelleyebilir. Televizyon izleme, bilgisayar veya tablet ile vakit geçirme sürelerini belirlemek ve bu saatlerin dışında çocuğumuzla beraber başka bir aktivite planlamak faydalı olabilir. Teknolojik aletlerin kullanımını kontrol edebilmenin en iyi yollarından biri, bu aletlerin ortak kullanım alanlarında kullanılmasını sağlamaktır. Böylece hem içerik hem de süre ile ilgili daha kontrollü kullanım sağlayabilirsiniz. Tatil boyunca çocuklarımıza kendi yaş düzeylerine uygun sorumluluklar vermek (örneğin; birlikte yemek yapmak, sofrayı kurup toplamaya yardım etmek, odasını düzenlemek gibi) çocuklarda sorumluluk bilincinin gelişmesine katkıda bulunur. Çocuğunuzla birlikte doğada, açık havada vakit geçirmek, kültürel geziler yapmak, gördükleriniz ve duyduklarınız ile ilgili olarak sohbet etmek çocuğunuzun gelişimini destekler. Onunla onun yaş düzeyine uygun oyunlar oynayarak birlikte keyifli zaman geçirmeniz tatili verimli geçirmenize katkı sağlar. Düzenli kitap okumak, gazete veya dergileri takip etmek çocuklarımızda okuma alışkanlığı oluşturmak adına etkili bir yöntemdir.
Çocuğunuzla bir kitapçıya gidip birlikte kitap ve dergi alışverişi yapmak ve birlikte okumak çocuğunuz için bu anlamda iyi bir rol model olmanızı sağlar. Yemek ve uyku düzeni, ayrıca dikkat ve özen göstermemiz gereken başka bir konudur. Çocuğumuzun fiziksel ve psikolojik sağlığını korumak için biyolojik ritminin bozulmamasına özellikle dikkat etmemiz gerekir. Çocuklarımızın yaşına uygun olan saatlerde uyuyup uyanmasını sağlamamız sadece okul süresince geçerli olan bir kural değil, sağlıklı bir yaşam için her zaman geçerli olan bir alışkanlıktır. Tatilin sonlarına yaklaşırken çocuğunuzun yemek ve uyku düzenini okul saatine uygun olarak ayarlamanız, çocuğunuzun okula tekrar uyum sağlamasını kolaylaştırır. 




[bookmark: _GoBack]Okulların kapanmasıyla belediyemizin kültürel, sosyal, sanatsal ve sportif alanlarda yapacağı etkinlikler için bütçe imkanları ölçüsünde gerekli çalışmaların yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.			
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Okulların ara tatile girmesiyle, öğrencilerin ve ailelerinin tatil süresince zamanlarını etkin ve verimli geçirmelerine yönelik belediyemizce yapılan ve yapılabilecek etkinliklerin değerlendirilmesi ile ilgili Eğitim Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.03.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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