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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İşitme Engelliler ve Ailelerinin tüketici hakları ile ilgili bilinçlendirilmesi ve alışverişte yaşayabileceği sorunların çözümü amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonunun 21.02.2023 tarih ve 02 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.01.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Bedensel engelli bireylerin spor aktivitelerine katılarak daha fazla sosyalleşmelerine yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve araştırmalar neticesinde; 
Tüm dünyada olduğu gibi, ülkemizde de engelli bireyler toplumun önemli bir bölümünü oluşturmaktadır. Son rakamlar, ülkemizde toplam nüfusun %12’sine yakını engelli olduğu belirtilmektedir. Bu da demektir ki; Türkiye’de yaklaşık her 6 kişiden biri kısıtlayıcı engelliliğe sahiptir. Toplumun, böylesi yüksek bir oranda içinde barındırdığı bu bireylerimizde, elbette, tüm diğer bireylerle eşit haklara sahip olmalıdırlar.
Engelli meselesi, sadece bir sağduyu değil, aynı zamanda bir hak ve adalet meselesidir. Engelli insanlarımızda, eşit muamele, itibar, yaşamlarını bağımsız idame ettirme ve toplumun bir parçası olma gibi haklara sahip olmalıdırlar.
Anayasal düzenlemelerle engelliliğin önlenmesi, engellilerin eğitim, sağlık, rehabilitasyon, istihdam, bakım ve sosyal güvenliğine ilişkin sorunlarının çözümüyle her yönden gelişmelerini ve karşılaştıkları engelleri kaldırmayı sağlayacak tedbirleri almak, toplumsal yaşama katılmalarını sağlamak ve bu hizmetler için gerekli düzenlemeleri yapmak engelli haklarıyla hedeflenmiştir.
Komisyonlarımızca yapılan araştırmalar ve toplantılarda, yukarıda açıklamalar ışığında işitme engelli bireyler ve ailelerine yönelik tüketici hakları konusunda bilinçlendirilmesi amacıyla eğitim seminerleri ve etkinliklerin maksimum istifade etmesinin sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.							
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İşitme Engelliler ve Ailelerinin tüketici hakları ile ilgili bilinçlendirilmesi ve alışverişte yaşayabileceği sorunların çözümü amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.03.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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