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Yunus Emre Mahallesi Abdurrahim Karakoç Sokak No:13 adresindeki 205,20 m² kapalı alanlı binanın İlçe Sağlığı Müdürlüğünün "1.Basamak Sağlık Hizmetlerinde" kullanılması, ticari faaliyetlerde kullanılmaması şartı ile 5 (beş) yıl süre ile bedelsiz tahsis edilmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesi ile ilgili başkanlık yazısı.
(Belediyemizin hüküm ve tasarrufu altındaki alanda bulunan İlçemiz Yunus Emre Mahallesi Abdurrahim Karakoç Sokak No:13 adresindeki ekli krokisinde gösterilen 205,20 m² kapalı alanlı binanın Sincan İlçe Sağlığı Müdürlüğü tarafından tahsisi talep edilmektedir.
Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün yazısı ile Yunus Emre Mahallesi Abdurrahim Karakoç Sokağı No:13 adresinde bulunan ve daha önce konak olarak kullanılan bina, konak olarak kullanılmayacağından söz konusu binanın daha verimli bir şekilde değerlendirilmesi talep edilmektedir.
Bahse konu taşınmazı İlçe Sağlığı Müdürlüğünün "1.Basamak Sağlık Hizmetlerinde" kullanılması, ticari faaliyetlerde kullanılmaması şartı ile 5 (beş) yıl süre ile bedelsiz tahsis edilmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesi konusunun Belediyemiz Meclisinde görüşülerek karara bağlanması hususunda;
Olurlarınıza arz ederim.) okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, Yunus Emre Mahallesi Abdurrahim Karakoç Sokak No:13 adresindeki 205,20 m² kapalı alanlı binanın İlçe Sağlığı Müdürlüğünün "1.Basamak Sağlık Hizmetlerinde" kullanılması, ticari faaliyetlerde kullanılmaması şartı ile 5 (beş) yıl süre ile bedelsiz tahsis edilmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesinin kabulüne oybirliğiyle 04.04.2022 tarihli toplantıda karar verildi.     
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