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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Tiyatro kültürünün geliştirilmesi ve kültürel etkinliklere gençlerin katılımının artırılmasına yönelik yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu ile Gençlik ve Spor Komisyonunun 14.03.2022 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.03.2022 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Tiyatro kültürünü geliştirilmesi ve kültürel etkinliklere gençlerin daha fazla katılımlarının sağlanmasına yönelik yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde;
Tiyatro, hayatta gelip geçmiş olabilecek yada tümüyle imgesel olayların belli yerlerde, yetenekli kişilerce seyirciler önünde canlandırılması sanatıdır. Tiyatronun bireysel ve toplumsal etkileri oldukça fazladır,
Dayanışmayı, düşünceyi eylemleştirmeyi, düşünerek yorumlamayı, topluluk içinde konuşmayı, güzel konuşmayı, estetik algılamayı geliştirir. Ayrıca öğrenme güçlüğü çeken yada algılama yeteneği gelişmemiş çocuklar için tiyatro oldukça faydalıdır
Belediyemiz kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında tiyatroya önem vermekte tiyatro ile özellikle gençlere sosyolojik ve psikolojik katkı sunmaktadır.
Komisyonlarımız toplantılarında konu ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün sürdürdüğü çalışmaların devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Tiyatro kültürünün geliştirilmesi ve kültürel etkinliklere gençlerin katılımının artırılmasına yönelik yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu ile Gençlik ve Spor Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.04.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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