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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde bulunan STK’ların sosyal ve kültürel fonksiyonlarının, yerel yönetimlere sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Tarih ve Turizm Komisyonunun 21.03.2022 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.03.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde bulunan STK’ların sosyal ve kültürel fonksiyonlarının, yerel yönetime sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
 Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
 Sivil toplum kuruluşları, 1980’li yıllardan itibaren ülkemizde, iktisadi , sosyal ve kültürel alanlarda gördükleri işlevleriyle önemli birer aktör haline gelmişlerdir. Toplumdaki birey ve topluluklar, çeşitli ilgi ve çıkarlarında daha etkili olabilmek için diğer bireylerle dayanışmaya ihtiyaç duymaktadırlar. Bu ihtiyaçtan dolayı insanlar, sivil toplum kuruluşlarında bir araya gelebilmektedirler. Sivil toplum kuruluşları da bu üyelerin sorunlarını, gereksinimlerini, istem ve taleplerini topluma iletmektedirler. Bu açıdan sivil toplum kuruluşları her şeyden önce, ilgili konularda, ‘toplumda kamuoyu oluşturma’ gibi bir işlevi yerine getirmektedirler. Aynı amaçla bir araya gelen bireylerin oluşturdukları sivil toplum kuruluşları, toplumda farklı amaçlarla oluşmuş birçok sivil toplum kuruluşunun ortaya çıkmasına sebep olmaktadır.
Belediyemiz ile STK’lar belirli periyotlarla bir araya gelerek görüş alışverişinde bulunmaktadır. İlçemizde faaliyet gösteren STK’lar ile görüş alışverişinde bulunarak ilçemize yönelik sağlanabilecek katkılar hakkında istişareler yapılmaktadır.
Belediyemiz ile STK’ları arasındaki işbirliğinin geliştirilmesi amacıyla gerekli çalışmaların yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde bulunan STK’ların sosyal ve kültürel fonksiyonlarının, yerel yönetimlere sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Tarih ve Turizm Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.04.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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