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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde faaliyet gösteren derneklerin, faaliyetlerinin desteklenmesi maksadıyla yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonunun 29.07.2022 tarih ve 03 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 04.07.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, İlçemizde faaliyet gösteren derneklerin, faaliyetlerinin desteklenmesi maksadıyla yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmelerde; 
İlçemizde bulunan Sivil Toplum Kuruluşları bölgemizin mozaiğini oluşturmaktadır, aynı zamanda toplumun vazgeçilmez kuruluşlarından olan dernekler, toplum açısından da büyük önem taşımaktadır. 
İlçemizde faaliyet gösteren derneklere faaliyetlerinin desteklenmesi amacıyla belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde otobüs desteği sağlandığı görülmüştür.
İlçemizde bulunan Sivil Toplum Kuruluşları ile belirli aralıklarla istişarelerin yapılması ve işbirliğinin geliştirilmesi amacıyla gerekli çalışmaların yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde faaliyet gösteren derneklerin, faaliyetlerinin desteklenmesi maksadıyla yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 02.08.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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