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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Gençlerin kişisel ve sosyal gelişimini desteklemek, potansiyellerini ortaya çıkarmak maksadıyla belediyemizce yapılan / yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu ile Gençlik ve Spor Komisyonunun 22.07.2022 tarih ve 02 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 04.07.20222 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Gençlerin kişisel ve sosyal gelişimini desteklemek, potansiyellerini ortaya çıkarmak maksadıyla,  yapılan / yapılabileceklerin çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonumuzca yapılan inceleme ve görüşmeler sonucunda; 
Gençlerin kişisel ve sosyal gelişimlerinin desteklenmesi, gençlerin potansiyellerinin ortaya çıkarabilmelerine imkân sağlanması, gençlerin karar alma ve uygulama süreçleri ile sosyal hayatın her alanına etkin katılımlarını artırması ve yenilikçi fikirlerin hayata geçirilmesini hedefleyen çalışmaları belediyemizce değerlendirilmektedir.
Komisyonumuzda yapılan değerlendirmelerde gençler ile sürekli iletişim ve bilgilendirme programları düzenlenmesinin yararlı olacağı vurgulanmıştır.
Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde gençlerimizin potansiyellerini ortaya çıkarabilmek adına yapılan çalışmaların artırılarak devam ettirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Gençlerin kişisel ve sosyal gelişimini desteklemek, potansiyellerini ortaya çıkarmak maksadıyla belediyemizce yapılan / yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu ile Gençlik ve Spor Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.08.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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