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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Turizm politikalarının uygulanmasında; yerel yönetimlerin önemi vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi ve belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Eğitim Komisyonunun 29.07.2022 tarih ve 06 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 04.07.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, turizm politikalarının uygulanmasında yerel yönetimlerin önemi konusunda halkın bilinçlendirilmesi için belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Konu üzerindeki inceleme araştırma ve görüşmelerde;
Turizmin etkisini doğrudan hisseden ve turistlerle geçici olarak birlikte yaşayan yerel halktır. Yerel yönetimler halkla doğrudan iletişim kurabildikleri, onları doğrudan temsil edebildikleri ve etkileyebildikleri için özellikle önemlidirler. Merkezi olarak alman karar ve planlar yerel yönetimler tarafından etkili ve verimli bir şekilde uygulanmadıkları sürece bir anlam ifade etmeyeceklerdir. Halk tarafından benimsenmemiş ve yerel yönetimlerce gereği gibi uygulanmamış karar ve planların başarısızlığa uğraması kaçınılmazdır.
Turizm ile yerel yönetimler arasındaki etkileşim iki yönlüdür. Bir yandan merkezi yönetim ve yerel yönetimlerin plan, politika ve hizmetleri turizm faaliyetlerini etkilemekte; diğer yandan da turizm faaliyetleri, yerel yönetimlerin yönetim ve hizmetleri üzerinde etkide bulunmaktadır. Turizmin yerel yönetimler üzerindeki etkisi, özellikle yaz ve kış nüfus farkıyla ve turistler ile turistik tesislerin ihtiyaçlarına göre belediye yönetiminin yeniden yapılandırılması gereği ile yakından ilişkilidir.
Yerel yönetimlerin turizmle ilişkili olan faaliyetlerini de iki bölümde incelemek mümkündür: Tanıtım, spor, kültür, sanat ve rekreasyon gibi "turizme yönelik" hizmetler; planlama, denetim, peyzaj, park, temizlik, çevre düzenlemesi, imar, ulaşım, konut gibi "turizmi etkileyen" hizmetler olarak sınıflandırılabilir.
Güçlü, donanımlı ve geleceğe stratejik bakan yerel yönetimler, bir yerleşimin turizm potansiyelini ortaya çıkarma ve değerlendirmede merkezi otorite kadar hatta daha fazla etkili olabilirler.
Yerinden yönetim kavramı, turizmde tek merkezden yönetimden kaynaklanan sorunlara çözüm getirebildiği düşüncesiyle birçok araştırmacının giderek artan desteğini kazanmaktadır. Turizmde gelişmenin başarısı, giderek yönetsel yapının etkililiğine ve yeterliliğine bağlanmaya başlanmıştır.
Katılımcı karar alma sistemini geliştiren, sorumluluk ve yetki arasındaki dengeleri açık bir şekilde tanımlayan, işbirliği ilişkilerini ilerleten ve farklı kamu ve özel sektör kurumları tarafından yürütülen bölünmüş aktivitelerin etkili bir şekilde beraberce yönetilmesini sağlayan bir yönetim yapısı, şüphesiz ki turizmde başarı şansını arttıracaktır. Başarılı turizm yönetimi, karar vermede demokratik ve şeffaf katılımı gerektirmektedir.
Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde turizm politikalarının uygulanmasında yerel yönetimlerin önemi konusunda halkın bilinçlendirilmesi için gerekli çalışmaların yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.						
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Turizm politikalarının uygulanmasında; yerel yönetimlerin önemi vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi ve belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Eğitim Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.08.2022 tarihli toplantıda karar verildi.


          Fatih OMAÇ	                              Fatma Nur AYDOĞAN                         Kevser TEKİN                           
[bookmark: _GoBack]      Meclis Başkan V.                                        Katip				      Katip

image1.jpeg




