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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde faaliyet gösteren STK’ların belediyemizce yürütülen projelere yönelik sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonunun 19.08.2022 tarih ve 04 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.08.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde faaliyet gösteren STK’ların belediyemizce yürütülen projelere yönelik sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde;
Sivil Toplum Kuruluşları; insanların tek tek yapamadıklarını beraber el birliğiyle yapmasıdır. Yani birlikteliği, gönüllülüğü ve dayanışmayı temsil eder. 21. yüzyılda önemli bir kavram olan sivil toplum; akademisyenlerin yanı sıra buralara gönül verenlerin de tecrübelerinden yararlanılması gereken yerlerdir. Meslek odaları, sendikalar, vakıflar,  hemşeri dernekleri, Engelli Dernekleri ve toplum yararına çalışmalar yapan dernekler sivil toplumları oluştururlar.
İlçemizde bulunan Sivil Toplum Kuruluşları ile belediyemizde bu minvalde sürekli temas halinde olarak ortak anlayışlar belirlemekte, projelere katkı sağlamakta ayrıca sorunlara çözüm üretilmektedir. 
Sivil Toplum Kuruluşları ile karşılıklı görüş alış-verişi yapıldığı ve devam ettirilmesinin önemli olduğu ve gerekliliği komisyonlarımızca uygun görülmüştür.					Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde faaliyet gösteren STK’ların belediyemizce yürütülen projelere yönelik sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.09.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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