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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Küresel ölçekte önemli bir parametre olan Enerjinin, tasarruflu kullanılması ve çevresel etkilerinin önemine yönelik belediyemizce yapılan ve yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonunun 12.08.2022 tarih ve 08 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.08.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Küresel ölçekte önemli bir parametre olan, Enerjinin tasarruflu kullanılması ve çevresel etkilerinin önemine yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Enerji verimliliği belirli bir hizmet (ısıtma, soğutma gibi) veya üretim için harcanan enerji miktarının,  teknolojik uygulamalar veya teknik olmayan (daha iyi organizasyon ve yönetim, davranış değişiklikleri gibi) önlemlerle azaltılmasıdır. Enerjinin verimli kullanılması ülkemiz için hayati bir konudur. Mevcut tesislerde enerji verimliliği artırılarak, yeni kurulacak sistemlerde enerji verimli teknoloji ve ekipman seçimi ile enerji yoğunluğunun düşürülmesi gerekmektedir.
Enerji verimliliğinin artırılması; ekonomi üzerinde ağır bir yük olan enerji kaynaklarındaki dışa bağımlılığın azaltılmasına katkı sağlayacağı,  Enerji talebindeki artış güvenilir ve uygun fiyatlı petrol ve doğal gazın uzun vadeli erişiminde sorunlara yol açacağı, Enerji verimliliğinin artırılarak enerji tüketiminin azaltılması bu tür riskin azaltılmasına yardımcı  olacağı, çevremiz ve sağlık açısından oldukça önemli olduğu komisyonumuz üyelerince yapılan toplantılarda değerlendirilerek tüketicilerin bilgi sahibi olması ve tasarruflu kullanmasına yönelik halkımızın bilinçlendirilmesi maksadıyla görsel materyaller aracılığı ile bilgilendirilmeleri komisyonumuzca uygun görülmüştür.	Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Küresel ölçekte önemli bir parametre olan Enerjinin, tasarruflu kullanılması ve çevresel etkilerinin önemine yönelik belediyemizce yapılan ve yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.09.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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