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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Engellilerin sosyal hayata katılması için Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonunun 18.08.2023 tarih ve 07 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.08.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen Engellilerin sosyal hayata katılması için Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve araştırmalar neticesinde; 
Birleşmiş Milletler tarafından engelli bireyler için farkındalık oluşturmak adına, onların toplumsal yaşama diğer bireyler gibi dahil olabilmesi ve engellilerin sorunlarına dikkat çekmek, onları anlayabilmek önem arz etmektedir.
Engellilik, doğuştan ya da herhangi farklı bir sebepten kaynaklı bireylerin bedensel, zihinsel ve sosyal yetilerini farklı derecelerde kaybetmeleri nedeniyle normal yaşam rutinine uyamaması durumu olarak tanımlanmaktadır.
 Dünya Sağlık Örgütü tarafından yayınlanmış olan Dünya Engellilik Raporu'na göre dünyada 1 milyardan fazla engelli yaşamakta, bu da dünyanın yüzde 15'ini temsil etmektedir. Bu sayının 450 milyonu zihinsel ya da nörolojik bir hastalıklarının bulunması nedeniyle engelli sınıfında yer almaktadır
Toplumun ve toplumun her alanında yaşamakta olan engelli bireylerin haklarına, refahına ve sorunlarına dikkat çekmek amacıyla engelli bireylerin durumuna dair sosyal, ekonomik, kültürel ve politik yaşamın her alanında farkındalık arttırmaktır. 
Toplum, engelli bireylerin varlıklarına ve sorunlarına dikkat çekmek amacıyla çeşitli çalışmalarla bilinçlendirilmektedir. Komisyonlarımızca yapılan araştırmalar ve toplantılarda, engelli bireylerin kültür, sanat, spor, turizm vb. alanlarda diğer bireylerle eşit bir şekilde katılımının sağlanmasına yönelik yapılan çalışmaların devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Engellilerin sosyal hayata katılması için Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.09.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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