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Ankara Batı Cumhuriyet Başsavcılığı Adli Destek Ve Mağdur Hizmetleri Müdürlüğü ile belediyemiz arasında ekte sunulan işbirliği protokolünün imzalanabilmesi için belediye başkanına yetki verilmesi ile ilgili başkanlık yazısı.
(Ankara Batı Cumhuriyet Başsavcılığı Adli Destek Ve Mağdur Hizmetleri Müdürlüğü ile belediyemiz arasında ekte sunulan işbirliği protokolünün imzalanabilmesi için belediye başkanına yetki verilmesi konusunun 5393Sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi gereğince belediye meclisinde görüşülmesini; 
Olurlarınıza arz ederim.) Okundu.
Meclis başkanı, başkanlık yazısının gündeme alınarak bu toplantıda görüşülmesini oylamaya sundu, yapılan işaretle oylama sonucunda kabulüne oybirliğiyle,
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, Ankara Batı Cumhuriyet Başsavcılığı Adli Destek Ve Mağdur Hizmetleri Müdürlüğü ile belediyemiz arasında, ekli işbirliği protokolünün imzalanabilmesi için belediye başkanına yetki verilmesinin kabulüne oybirliğiyle 06.10.2022 tarihli toplantıda karar verildi.   
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1. TARAFLAR: 
Protokolün tarafları; 	
1. ANKARA BATI CUMHURİYET BAŞSAVCILIĞI ADLİ DESTEK VE MAĞDUR HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 
2. SİNCAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
2.	KONU: 
Protokolün konusu, çocuk teslimi için uygun mekan belirlenmesi ve bu protokol çerçevesinde kullanılmasıdır. 
Nitekim 30 Kasım 2021 tarihli ve 31675 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 7343 sayılı İcra ve İflas Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun’un 39 uncu maddesi ve 5395 sayılı Çocuk Koruma Kanunu’nun 41 inci maddesinden sonra gelmek üzere eklenen 41/A maddesi ile “Çocuk teslimi veya çocukla kişisel ilişki kurulmasına dair aile mahkemeleri tarafından verilen ilam veya tedbir kararları, çocuğun üstün yararı esas alınarak, Adalet Bakanlığınca kurulan adli destek ve mağdur hizmetleri müdürlüklerince bu kısım hükümlerine göre yerine getirilir...” hükmü düzenlenmiştir. 
Aynı şekilde, 10 Haziran 2020 tarihli ve 31151 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Suç Mağdurlarının Desteklenmesine Dair 63 Nolu Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi’nin 13. maddesi ve 30 Kasım 2021 tarihli ve 31675 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 5395 sayılı Çocuk Koruma Kanununun 41 inci maddesinden sonra gelmek üzere eklenen 41/D-2 maddeleri gereği; çocuk teslim işlemleri ve mağdur hizmetlerinin sunulmasına katkı sağlamak amacıyla müdürlüğün talebi üzerine, valilikler ve belediyeler tarafından elverişli teslim mekânları belirlenir, yoksa oluşturulur; araç tahsis edilir ve sürücü görevlendirilir. 
3.	AMAÇ: 
Taraflar, iş birliği protokolüne esas olarak hiçbir ticari amaç gütmeksizin; hak sahibinin Adli Destek ve Mağdur Hizmetleri Müdürlüğü’ne çocuk teslimine dair ilam veya tedbir kararlarının yerine getirilmesi için başvurması halinde, teslim işleminin çocuğun fikri, ruhi ve bedeni gelişimine zarar vermeyecek bir ortamda sağlanması hususlarında teslim merkezlerinin temin edilmesiyle mağdur hizmetlerinin desteklenmesini amaçlamaktadır. 
 
4.	KAPSAM: 
 Sincan Belediyesi’ne ait Zeytin Dalı Kültür Merkezi, (Adres: Atatürk Mah. Oğuz Yılmaz Cd. Eski Polatlı 2.Cd. No:14 Sincan/Ankara) çocuk teslim mekânı olarak belirlenmiştir. Sincan Belediyesi, ilgili mekânda gerekli tefrişatın yapıldığı, giriş çıkışlarda gerekli güvenliğin sağlandığı, x-ray veya elektronik kapı temini ve bina içerisinde güvenlik kamera sisteminin düzenlendiğini bildirmiştir. Sincan Belediyesi Kültür ve Sosyal İlişkiler Müdürlüğü tarafından çocuk teslim mekânı olarak belirlenen kültür merkezinde iki odanın tahsis edildiği anlaşılmakla; işbu protokol Ankara Batı Adliyesi Cumhuriyet Başsavcılığı Adli Destek ve Mağdur Hizmetleri Müdürlüğünce çocuk teslimi iş ve işlemlerinin belirtilen mekânda yapılmasını kapsamaktadır. 

5.	PROTOKOLÜN YÜRÜRLÜĞE GİRİŞİ VE SÜRESİ: 
Teslim merkezleri 10.10.2022 tarihi itibarıyla kullanılmaya başlanacak ve 5 yıl süreyle bu protokol çerçevesinde hizmet verecektir. 
 
6.	PROTOKOLÜN DAYANAĞI: 
Protokol kapsamında yer alan mağdur hizmetlerinin desteklenmesi amacıyla temin edilecek teslim merkezlerinin kullanılmasına; 
a.	Suç Mağdurlarının Desteklenmesine Dair 63 Nolu Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi 
b.	30 Kasım 2021 tarihli ve 31675 sayılı Resmî Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 24.11.2021 tarihli ve 7343 sayılı İcra ve İflas Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
c.	4787 Sayılı Aile Mahkemelerinin Kuruluş, Görev ve Yargılama Usullerine Dair Kanun,
d.	5393 Sayılı Belediye Kanunu, 
e.	5395 Sayılı Çocuk Koruma Kanunu, 
f.	6284 Sayılı Ailenin Korunması ve Kadına Yönelik şiddetin Önlenmesi Kanunu, yasal dayanak oluşturmaktadır. 

 7. TARAFLARIN YÜKÜMLÜLÜKLERİ: 
 Teslim Merkezlerinin kullanımı kapsamında Sincan Belediye Başkanlığı’nın Hak ve Yükümlülükleri
a. Teslim Merkezlerinin kullanımı hususunda kendi bünyesinde bulunan personelden teslim merkezleri için sorumlu personel görevlendirmek. 
b. Teslim merkezinin usulüne uygun olarak tefrişatını, kamera sistemini, tuvaletini hazır hale getirmek ve temizlik ile benzeri diğer ihtiyaçları karşılamak.
c. Teslim merkezinin elektrik, su ve yakıt giderlerini karşılamak.
d. Teslim işleminin gerçekleşmesi için mevzuatın kendisine tanıdığı imkânlar ve yetkiler çerçevesinde hafta içi ve hafta sonlarında sürekli kullanılabilecek halde olmasına imkân sağlamak.
Teslim Merkezinin kullanımı kapsamında Ankara Batı Cumhuriyet Başsavcılığı Adli Destek ve Mağdur Hizmetleri Müdürlüğü’nün Hak ve Yükümlülükleri 
a. Sincan Belediye Başkanlığı tarafından görevlendirilen personelle teslim merkezlerinin kullanılması hususları ile ilgili işlemleri takip edip koordineli bir şekilde yerine getirilmesini sağlamak.
b. Teslim merkezlerinin temiz ve düzenli bir şekilde kullanılması hususunda gerekli hassasiyeti göstermek.

Bu protokol 3(sayfa), 7 (yedi) maddeden ibaret olup, tarafların yetkililerince 3(üç) nüsha olarak …./10/2022 tarihinde imzalanmıştır.
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