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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Turizmin bölgesel kalkınmaya ve vatandaşların sosyal hayatına sağladı katkılar ile STK’ların turizme katkısının değerlendirilmesi ve yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Tarih Turizm Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonunun 21.09.2022 tarih ve 08 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.09.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, turizmin bölgesel kalkınmaya ve vatandaşların sosyal hayatına sağladı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde;
Turizm sektörü, ülkelerin veya bölgelerin sahip oldukları turizm arz kaynaklarını etkin bir şekilde kullanarak, bölgeler arasındaki dengesizliklerin giderilmesi ve bölgesel bir kalkınmanın sağlanması konusunda önemli bir yere sahiptir. Turizm sektörü, hem gelişmiş hem de gelişmekte olan ülkelerin ekonomilerinde önemli bir paya sahiptir. Küresel anlamda dünyanın en büyük sektörlerinin başında yer aldığı gibi dünyada en hızlı büyüyen ve gelişen sektör olma özelliğine de sahiptir. Turizm sektörünün temel arz verileri bölgelerin doğal, sosyo-kültürel ve tarihsel kaynaklara bağlı olduğundan diğer sektörlerden farklı olarak kalkınmayı hızlandırmaktadır. Çünkü diğer sektörlerin varlığı bir çok faktörlere bağlı olabilir ancak bunlar turizm sektörü için pek önemli olmayabilir. Burada önemli olan bölgenin turizm arz potansiyelidir. Bu da bölgede turizmin gelişmesine neden olmaktadır. Turizm sektörünün gelişmesi aynı zamanda başka sektörlerinde gelişmesi demektir. Sektörlerin gelişmesi bölgenin kalkınmasını hızlandırmakta ve bölgelerarası dengesizlik veya azgelişmişlik sorunu da turizm sektörü sayesinde en aza indirilmektedir.
Turizm sektörü bölgedeki turistik arz verilerine bağlı olarak katma değeri en yüksek olan sektörlerden birisidir. Turizm sektörünün, bölgesel kalkınma ve kaynakların etkin kullanımı konusunda büyük bir yeri ve önemi vardır. Özellikle bölgelerarası dengesizliğin giderilmesinde turizm sektörü, tarım ve sanayide yeterli kaynak ve gelişme imkanına sahip olmayan ama zengin bir turistik arz verilerine sahip bölgelerin, planlı ve etkin bir turizm politikaları uygulamaları sonucunda turistik yönden dengeli bir şekilde kalkınmalarını sağlayacaktır.
Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde turizmin bölgesel kalkınmaya ve vatandaşların sosyal hayatına sağladığı, sağlayacağı katkılara yönelik belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi için gerekli çalışmaların yapılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.					Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Turizmin bölgesel kalkınmaya ve vatandaşların sosyal hayatına sağladı katkılar ile STK’ların turizme katkısının değerlendirilmesi ve yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Tarih Turizm Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.10.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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