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Ülkemizde üretilen yerli malların satışı ve kullanımının teşvik edilmesi maksadıyla yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonunun 27.10.2023 tarih ve 10 sayılı raporu.
(Belediye Meclisimizin 02.10.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen; ülkemizde üretilen yerli malların satışı ve kullanımının teşvik edilmesi maksadıyla yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan inceleme araştırma ve görüşmeler neticesinde;
Ülkemiz sanayileşmenin yanında, üretim çeşitliliği gerekse tarihi ve kültürel zenginlikleriyle yöresel ürünlerin yetiştirilmesi açısından önemli bir altyapı ve potansiyele sahiptir. Söz konusu yerli malı ürünlerinin üretiminin ve çeşitliliğinin korunması, artırılması ve tüketiminin özendirilmesi amacıyla her yıl 12 - 18 Aralık tarihleri arasında Yerli Malı Haftası (Resmî adıyla Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası) olarak kutlanmaktadır.
Ticaret Bakanlığı’nca, yerli üretimin desteklenmesi için çeşitli çalışmalar yapılmaktadır. Bu kapsamda, ülkemizin yerel değerlerinin ve coğrafi işaretli ürünlerinin tanınırlığının artırılması, bu ürünlerin markalaşmasının sağlanması ve piyasada daha fazla pazar payına sahip olması ile bu ürünleri üreten küçük yerel üreticilerin pazara girişinin kolaylaştırılması hedeflenmekte ve bu doğrultuda çalışmalar gerçekleştirilmektedir.
Diğer yandan tüketicilerin yerli ürünler hakkında bilgi sahibi olması ve bu ürünlerin tüketiminin özendirilmesi amacıyla perakende olarak satışa arz edilen mal veya hizmetlere ilişkin fiyat etiketlerinde bulunması gerekli unsurlar arasına " Yerli Üretim " logosu da eklenmiştir.
Bu manada, her geçen gün yaşayan insan sayısının arttığı ilçemizde de, insanların ihtiyaçlarını karşılamak maksadıyla, belediyemizce kurulan köylü pazarları aracılığıyla vatandaşlarımız haftanın dört günü, yerel çiftçilerimizin ürettiği doğal ürünleri doğrudan tüketici ile buluşturması ve çiftçilerimizin, ürettikleri ürünleri aracısız satarak gelir elde etmeleri sağlanmış ve ilçe ekonomimize destek olunmaktadırlar. 
Köyü pazarları, Belediyemiz, Sincan İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ve Sincan Ziraat Odası Başkanlığı iş birliği ile koordineli çalışma sonucunda kurularak, üretici belgesi alan çiftçilerin Zabıta Müdürlüğü’ne başvuru yaparak köylü pazarında satış yapmalarına olanak sağlanmıştır. 
Vatandaşlarımızın ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla açılan ve insanların uğrak mekanlarından olan bu pazarlar Zabıta Müdürlüğü ekiplerimizce aralıksız denetlenmesi hizmet kalitesinin artırılmasına ve karşılıklı çözümler üretilmesine katkı sağlamaktadır.
Gelecek dönemlerde de her yıl tekrarlanması planlanan bu çalışmaların teşvik edilerek tüketimde yerli üretim ürünlerin tercih edilebilirliğinin sağlanması ve bu çalışmaların sürdürülmesine yönelik çalışmaların yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
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