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K  A  R  A  R


6306 Sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanunun 8. maddesinin 2. Fıkrası gereğince, Sincan Belediye Başkanı Sayın Murat ERCAN’a; Belediyemiz iştiraki “Sinkent Sincan Belediyesi İnşaat Temizlik Organizasyon Hizmetleri Basın Yayın Araç Kiralama Ticaret ve Sanayi Limited Şirketi” ile protokol imzalanması hususunda yetki verilmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonunun 04.07.2025 tarih ve 22 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.07.2025 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen, 6306 Sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanunun 8. maddesinin 2. Fıkrası gereğince, protokol imzalanması hususunda belediye başkanına yetki verilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler neticesinde; 
[bookmark: _GoBack]6306 Sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanunun 8. maddesinin 2. Fıkrası gereğince, Sincan Belediye Başkanı Sayın Murat ERCAN’a Belediyemiz iştiraki “Sinkent Sincan Belediyesi İnşaat Temizlik Organizasyon Hizmetleri Basın Yayın Araç Kiralama Ticaret ve Sanayi Limited Şirketi” ile protokol imzalanması hususunda yetki verilmesi komisyonumuzca oyçokluğuyla uygun görülmüştür.	
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, 6306 Sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanunun 8. maddesinin 2. Fıkrası gereğince, Sincan Belediye Başkanı Sayın Murat ERCAN’a; Belediyemiz iştiraki “Sinkent Sincan Belediyesi İnşaat Temizlik Organizasyon Hizmetleri Basın Yayın Araç Kiralama Ticaret ve Sanayi Limited Şirketi” ile protokol imzalanması hususunda yetki verilmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonu raporunun kabulüne oy çokluğuyla 07.07.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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