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Millet Kıraathanelerinde öğrencilerin tarih bilincini artırmaya yönelik yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Eğitim Komisyonunun 22.07.2025 tarih ve 05 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.07.2025 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Millet Kıraathanelerinde öğrencilerin tarih bilincini artırmaya yönelik yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde;
Belediyemiz ile Kütüphaneler ve Yayımlar Genel Müdürlüğü iş birliğinde hizmete sunulan Millet Kıraathaneleri vatandaşlarımızın hizmetine sunuldu.  Açılan millet kıraathaneleri ile ilçemizi kültür ve sanat şehri yapıyoruz. Millet Kıraathaneleri 7 gün 24 saat hizmet vererek, ders çalışmak isteyen, kitap okumayı seven tüm vatandaşlarımızın hizmetindedir. 
Belediyemiz ile Kütüphaneler ve Yayımlar Genel Müdürlüğü iş birliğinde hizmete sunulan Millet Kıraathanelerinde bulunan binlerce kitap kitapseverler ile buluşmuştur. Özellikle gençlerin tarih kategorisinde bulunan kitaplara yoğun ilgi gösterdiği gençlerin tarih bilincinin bu anlamda yükseldiği komisyonlarımız toplantılarında değerlendirilmiştir.
Belediyemizce vatandaşlarımıza sunulan kültür ve sanat hizmetlerinden vatandaşlarımızın ziyadesi ile memnun olduğu, etkinliklerin devam ettirilmesinin yararlı olacağı komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Millet Kıraathanelerinde öğrencilerin tarih bilincini artırmaya yönelik yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Eğitim Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.08.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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