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Belediyemiz bünyesinde bulunan Fatih mahallesi Şehit Gökhan UYSAL caddesi no:4/2 adresinde bulunan Sincan Fuar Kongre Merkezinin, etkinliklerde kullanılması maksadıyla kiralanmasında alınacak ücretlerin belirlenmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonunun 08.05.2025 tarih ve 11 sayılı raporu.
[bookmark: _GoBack1](Belediye meclisimizin 05.05.2025 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Belediyemiz bünyesinde bulunan Fatih mahallesi Şehit Gökhan UYSAL caddesi no:4/2 adresinde bulunan Sincan Fuar Kongre Merkezinin, etkinliklerde kullanılması maksadıyla kiralanmasında alınacak ücretlerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmelerde; 
5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi gereğince, Mülkiyeti belediyemize ait Fatih Mahallesi Şehit Gökhan Uysal Caddesi No:4/2 adresinde bulunan Sincan Fuar ve Kongre Merkezinin, belediyemizce düzenlenen sosyal ve kültürel faaliyetlerin dışında kalan zamanlarda, ilgililerin talebi doğrultusunda etkinliklerde kullanılmak amacıyla iç alan günlük 115.000 TL (yüzonbeşbinTL) + KDV ve dış alanda kurulacak her bir stant için günlük m2 x 500 TL (beşyüz TL) + KDV olarak kiraya verilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemiz bünyesinde bulunan Fatih mahallesi Şehit Gökhan UYSAL caddesi no:4/2 adresinde bulunan Sincan Fuar Kongre Merkezinin, etkinliklerde kullanılması maksadıyla kiralanmasında alınacak ücretlerin belirlenmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 09.05.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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