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İlçemizde bulunan Çölyak hastalarına karşı Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Sağlık Komisyonu ile Çevre Komisyonunun 15.08.2025 tarih ve 02 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 04.08.2025 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde bulunan Çölyak hastalarına karşı Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde;
Belediyemiz çölyaklı hastalara ayrı bir önem vermektedir. 508 kişiye glutensiz ekmek ulaştıran Belediyemiz, 508 kişinin sosyal destek kartlarına 3 ayda bir ödeme yaparak da çölyaklı vatandaşların glutensiz gıdaya ulaşmalarına yardımcı olmaya devam etmektedir.
Belediyemiz Çölyaklı hemşerilerimiz için farkındalık oluşturmaya, onların hayatlarını kolaylaştırmaya ve her zaman yanında olmaya devam etmektedir. 
Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde Çölyaklı vatandaşlarımız için yapılacak faaliyetlerin devamının sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde bulunan Çölyak hastalarına karşı Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Sağlık Komisyonu ile Çevre Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.09.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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