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Kurban Bayramı’nda Belediyemizce vatandaşlarımıza sunulan hizmetlerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu, Tüketici Hakları Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonunun 14.07.2025 tarih ve 06 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.07.2025 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Bu yıl Kurban Bayramında, belediyemizce vatandaşlarımıza sunulan hizmetlerin değerlendirilmesi ve yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler sonucunda; 
Belediyemiz vatandaşların Kurban Bayramı’nı huzur içinde geçirmesi maksadıyla gerekli tüm tedbirleri almıştır. Bu bayramda da özellikle gıda sektöründe hizmet veren işletmelere yapılan denetimler artırılmıştır. Vatandaşların ibadetlerini gerçekleştirdiği yerlerin hijyeni için ilçemiz genelindeki camiler ve mescitlerde bayram temizliği yapılmıştır. Kurban satış ve kesim alanlarında özel ekipler, bayram süresince çalışmalarını aralıksız sürdürdüğü değerlendirilmiştir.
Belediyemiz vatandaşların sorunsuz bir bayram geçirmesi için pek çok birimiyle çalışmalarını sürdürdü. Ayrıca kurban satış yerlerinin temizliği için çalışan temizlik ekipleri ve dezenfeksiyon ekipleri, kesim yerlerinin ve kurbanlık çadırlarının dezenfekte işlemlerinin yapıldığı komisyonlarımız toplantılarında değerlendirilmiştir. 
Belediyemizce Kurban Bayramı’nda vatandaşlara sunulan hizmetler konusunda vatandaşlarca memnuniyetin dile getirildiği ve yapılan hizmetlerin devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Kurban Bayramı’nda Belediyemizce vatandaşlarımıza sunulan hizmetlerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu, Tüketici Hakları Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.08.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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