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K  A  R  A  R


Orman yangınları ile mücadele yöntemlerinde vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonunun 14.07.2025 tarih ve 06 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.07.2025 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Orman yangınları ile mücadele yöntemlerinde vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi ile konu incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan araştırmalar ve görüşmeler neticesinde;
Sıcakların artmasıyla birlikte orman yangınlarının önüne geçmek için tedbirler artırılırken, uzmanlar, yangınlarının sebepleri arasında; dikkatsizlik, ihmal, sabotaj, plansız şehirleşme ve doğa olayları gibi durumların bulunduğunu belirtilmektedir.
 Orman yangınlarının %90’ının nedeni insan kaynaklı olmakta, yangın söndürme çalışmalarında izlenecek adımların vatandaşlarımıza da büyük ölçüde aşılanması gerekmektedir.
Orman yangılarında vatandaşlarımız telaşa kapılmadan çevrede yangın ihbar düğmesi varsa ona basmalı, 112 nolu telefondan yangın itfaiyeye bildirilmeli, yangının adresi en kısa ve doğru şekilde mümkünse yangının cinsi ile birlikte bildirilmelidir.
Belediyemiz sivil toplum kuruluşları ile iş birliği halinde, bütçe imkânları ölçüsünde, Orman yangınları ile mücadele yöntemlerinde vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi amacıyla gerekli eğitim seminerleri, konferans, panel ve görsel bilgilendirme faaliyetlerinin devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Orman yangınları ile mücadele yöntemlerinde vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.08.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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