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Çiğ köfte tezgahlarının halk sağlığı ve görüntü kirliliği açısından etkilerinin araştırılarak Belediyemizce yapılacakların belirlenmesi ile ilgili Sağlık Komisyonu, Çevre Komisyonu ile Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonunun 17.06.2025 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.06.2025 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Çiğ köfte tezgahlarının halk sağlığı ve görüntü kirliliği açısından etkilerinin araştırılarak Belediyemizce yapılacakların belirlenmesi ile ilgili konu incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler sonucunda;
· İlçemizde çiğ köfte tezgahlarının sayısının hızla arttığı,
· Çiğ köfte tezgâhı olan esnafların dükkân saçak paylarını geçmemesi, insanların gelip geçtiği yaya kaldırımlarını işgal etmemesi için gerekli uyarı ve cezai işlemlerin yapılması gerektiği,
· Bu esnafların portör muayenelerinin yapılması gerektiği,
· Bu esnafların periyodik olarak denetimlerinin yapılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Bu bağlamda belediyemiz Zabıta Müdürlüğü ekipleri tarafından yapılmakta olan rutin denetimlerinin sıklaştırılmasının gerekliliği komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Çiğ köfte tezgahlarının halk sağlığı ve görüntü kirliliği açısından etkilerinin araştırılarak Belediyemizce yapılacakların belirlenmesi ile ilgili Sağlık Komisyonu, Çevre Komisyonu ile Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.07.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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