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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Yeni nesillerin ecdadını tanıyarak, özüyle anlayarak büyümeleri için yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Kadın-Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonunun 22.04.2025 tarih ve 03 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.04.2025 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Yeni nesillerin ecdadını tanıyarak, özüyle anlayarak büyümeleri için yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde;
Zengin ve gururlu bir geçmişe sahip olduğumuz, tarihimizde bilmediğimizi sırra gömülmüş birçok bilgiyle karşılaşabilmekteyiz. Yeni nesillerin de ecdadını tanıyarak, özüyle anlayarak büyümelerini sağlamak, keşfi devam eden bir kıta olan Osmanlı kültür ve medeniyetinin idari, toplumsal, ekonomik, eğitim, kültür, sanat ve müesseselerini tanımak tanıtmak gerekir.
Osmanlının aklı nasıl kullandığı, insana ne kadar değer verdiği, sadece savaş meydanlarında değil günlük hayattaki başarılarının da detayları ile anlatılması değerlendirilmiştir.
Belediyemizin Kültür ve Sanat etkinlikleri kapsamında düzenlenen programlar aracılığı ile özellikle Yeni nesillerin ecdadını tanıyarak, özüyle anlayarak büyümeleri için belediyemiz bütçe ve imkanları ölçüsünde STK’larıyla iş birliği halinde etkinlikler düzenlenmesinin faydalı olacağı komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Yeni nesillerin ecdadını tanıyarak, özüyle anlayarak büyümeleri için yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Kadın-Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 08.05.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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